
 

 

 

CHAUCER ONLINE LIVE AUTOGRAPH AUCTION 
 

Wednesday 4th Oct10am 
 

We are accepting commission bids to place on your behalf, email, post or you can register and place bids online. We sell at about 120/150 

lots per hour and pause for 15 mins every 300 lots. Scanned images available online or call and we can post or email them to you. If you 

need any help or assistance call Lisa or Mark on 0800 170 1314. 
 

There is a 19.95% + VAT buyer premium on the hammer price on all lots won. If you bid live online there will be an additional fee. The sale 

will be held live at www.invaluable.com and www.thesaleroom.com and live auctioneers. Just click the link from the website 

www.chaucerauctions.com to see all the lots. 

 

1 - 1968/69 autograph book signed by footballers from Leyton Orient and West Ham. Signatures such as Bobby Moore, Billy Bonds, Geoff Hurst, Martin 

Peters, Trevor Brooking, Frank Lampard and more, Dave Harper, Malcolm Slater, Steve Bowtell, Peter Allen, Dennis Rofe, Ray Goddard and more. Good 

condition Est. £100 - 140 

2 - Vintage letter collection 7 on headed paper and 2 unheaded paper. The master's Lodge Trinity College Cambridge DEC 16TH 1946, All Souls College 

Oxford, The Hirsel Coldstream Berwickshire Oct 70, House of Lords 23 June 70,7 Kingston House North Princes Gate June 16 1955,1 Carlton Gardens 

July 8, 1923? 1973? and others. Good condition Est. £30 - 40 

3 - Cricket Collection includes English countryside and international touring signed team sheets from 2003 season. Teams such as Kent, Derbyshire, 

Durham, Essex, Glamorgan, Gloucestershire, Leicestershire, Northamptonshire, Somerset, Surrey, South Africa Test squad, India A Tour and more. 

Housed in grey folder. Good condition Est. £20 - 30 

4 - Aviation Concorde collection includes interesting original photos some coloured photos some black and white photos of iconic supersonic plane. 

Housed in white binder. Good condition Est. £20 - 30 

5 - 1930s vintage entertainment autograph book includes signatures of stars at the time such as George Formby, Les Allen and other great signatures 

from the decade. Good condition Est. £20 - 30 

6 - Entertainment collection of 10 autograph pages. Signatures from Don Rickles, Susan Penhaligon, Reginald Bosanquet, Hazel O'Connor, Anna 

Massey, Barbara Kellerman, Charles West, Leslie Mitchell, Colin Cowdrey and Dave Woolf. Good condition Est. £10 - 14 

7 - Entertainment/Sport collection of 10 autograph pages. Signatures from Tony Jacklin, Peter Willey, Richard Mead, Kathy Smallwood, John Davis, 

Jackie Willmott, June Croft, Gary Abraham, Paul Downton and Fran Cotton. Good condition Est. £10 - 14 

8 - Entertainment/Sport collection of 10 autograph pages. Signatures from Toyah Willcox, Billy Beaumont, Graham Chapman, Sebastian Coe, Gary 

Player, Mike Hailwood, Maggie Kelly, Linsey Macdonald, John Lever and Mick Grant. Good condition Est. £20 - 30 

9 - Entertainment/Sport collection of 10 autograph pages. Signatures from Christina Boxer, Robin Cousins, Chris Brasher, Tony Meo, Geoff Lewis, Harry 

Fowler, Charlotte Cornwall, John Schlesinger, Marti Wilde and Marti Webb. Good condition Est. £10 - 14 

10 - Blue Peter collection of 4 6x4promo photos 2 signed and 2 unsigned. Diane-Louise Jordan and John Lesley signed photos. Good condition Est. £10 - 

14 

11 - Theatre collection includes 2 signed programmes theatre tickets from Cats 22nd Nov 1995 and signed Karen Hardy 7x5 colour photo. Joie De Vivre 

programme 17th June 2001 signed by Vanessa Mae and Cats programme signed by John Rawnsley. Good condition Est. £10 - 14 

12 - Stamp and Coin Cover Collection. 2 Coin Covers, 5 stamp covers and 3 Stamp sheets. Good condition Est. £10 - 14 

13 - Vintage Coin Collection from GB and 7 stamps. Good condition Est. £20 - 30 

14 - Aviators signed Flown Complete Cover Collection housed in black RAF folder. Names such as Wing Cdr J D Lomas, Michael J Cobham, Pilot F/L 

Connell, Capt. C A Harper, Pilot M H B Snelling, Capt. D T Lambert, Lord Tedder, Capt. P B Maillard, Capt. C P Lumb and more. Good condition Est. £20 

- 30 

15 - 6 signed CD Collection. CDs all included. 2x The Mavericks CDs Music for all occasions and what a crying shame, Jo-el Sonnier come on joe, 

Martina McBride the way I am, Jimmy Nail Crocodile Shoes and Garth Brooks No Fence. Good condition Est. £10 - 14 

16 - Entertainment collection of 20 signed white cards. Signatures such as Donal MacIntyre, Donald Mac Cormick, Mark Lawson, Martin Kelner, Max 

Hastings, David Frost, Gordon Elliott, Magenta Divine, Jonathan Dimbleby, Andrew Neil, Mark Curry, Andy Davies and more. Good condition Est. £14 - 

16 

17 - Entertainment collection of 20 signed white cards. Signatures such as Bear Grylls, Kirsty Gallacher, Kate Garraway, Trisha Goddard, Muriel Gray, 

Hughie Green, Sarah Greene, Debbie Greenwood, Darcus Howe, Loyd Grossman, Vanessa Feltz, Alvin Hall, Ed Hall and others. Good condition Est. £14 

- 16 
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18 - Entertainment collection of 20 signed white cards. Signatures such as Liz Barker, Jeremy Beadle, Bear Grylls, Wendy Beckett, Tamara Beckwith, 

Nikki Bedi, Floella Benjamin, Rabbi Lionel Blue, Jim Bowen, Julia Bradbury, Bernard Braden, Melvyn Bragg, Dilly Braimoh and more. Good condition Est. 

£14 - 16 

19 - Entertainment collection of 20 signed white cards. Signatures such as Denis Tuohy, Barbara Kelly, Chris Kelly, Henry Kelly, Ludovic Kennedy, Sarah 

Kennedy, Robert Kilroy-Silk, Ross King, Johnny Kingdom, Eric Knowles, Mark Lamarr, Iain Lee, John Leslie, Gabby Logan, Nigel Lythgoe, Richard 

Madeley, Bob Harris, Hubert Gregg, John Marsh and Sue Macgregor. Good condition Est. £14 - 16 

20 - Entertainment collection of 20 signed white cards. Signatures such as Ulrika Jonsson, Diane-Louise Jordan, Robert Kee, Richard Madeley, Magnus 

Magnusson, Eddie Mair, Mary Malcolm, Mike Mansfield, Carolyn Marshall, Davina McCall, Pete McCarthy, Kevin McCloud, and others. Good condition 

Est. £14 - 16 

21 - Entertainment collection of 20 signed white cards. Signatures such as Andrew Lyle, Adam Hart-Davis, Kevin McCloud, Pete McCarthy, Davina 

McCall, Diane-Louise Jordan, Lorraine Kelly, Matthew Kelly, Jim Bowen, Tamara Beckwith, John Leslie and others. Good condition Est. £14 - 16 

22 - Entertainment collection of 20 signed white cards. Signatures such as Neil Fox, Robert Elms, Ian Hislop, Simon Dee, Donal MacIntyre, Debbie 

Greenwood, John Leslie, Ross Kelly, Eric Knowles, Tania Bryer, Katie Adie, George Alagiah, Anna Maria, Mark Austin, Richard Bacon, Alice Beer, Martin 

Bell, Jennie Bond, Fiona Bruce and Michael Buerk. Good condition Est. £14 - 16 

23 - Entertainment collection of 20 signed white cards. Signatures such as Julie Etchingham, Robert Dougall, Katie Derham, Sandy Gall, John Cole, 

Susanne Charlton, Lindsay Charlton, Alastair Burnet, Tony Wilson, Sian Williams, Brian Walden, Mark Tully, Anna Raeburn, Vivienne Parry, Michael 

Nicholson and more. Good condition Est. £14 - 16 

24 - Entertainment collection of 20 signed white cards. Signatures such as Jan Leeming, Natasha Kaplinsky, John Kettley, Carolyn Lilipaly, Sian Lloyd, 

Trevor McDonald, Mary Nightingale, Nicholas Owen, Angela Rippon, Tim Sebastian, Peter Sissons, Julia Somerville, Jon Snow, Sandy Gall, Henry Kelly, 

Alice Beer and others. Good condition Est. £14 - 16 

25 - Entertainment collection of 20 signed white cards. Signatures such as Jenni Murray, Nina Myskow, Denis Norden, Graham Norton, Kirsten O'Brien, 

Des O'Connor, Tom O'Connor, Dermot O'Leary, Richard Orford, Nick Owen, Michael Parkinson, Vicki Pattison, Andi Peters, Maggie Philbin, Dave 

Phillips, Fiona Phillips, Katie Adie, Tim Sebastian and more. Good condition Est. £14 - 16 

26 - Entertainment collection of 20 signed white cards. Signatures such as Alastair Stewart, Jerry Springer, John Suchet, Charles Wheeler, Richard 

Whitmore, Nicholas Witchell, Martin Bell, Sir Robin Day, Peter Snow, Clive James, Jonathan Ross, Mobeen Azhar, Reggie Yates, Tim Smith, Clive 

Warren, Johnnie Walker, Paul Vaughan, Mark Steel, Nina Myskow and Moira Stuart. Good condition Est. £14 - 16 

27 - Entertainment collection of 20 signed white cards. Signatures such as Trevor Phillips, Jez Nelson, Pete McCarthy, Charlie Gillett, Frank Gillard, Paul 

Gambaccini, Comedy Dave, Nicholas Crane, Sara Cox, Andrew Collins, Jonathan Coleman, Charlie Chester, Gemma Carney and more. Good condition 

Est. £14 - 16 

28 - Entertainment collection of 20 signed white cards. Signatures such as Anneka Rice, Natalie Pinkham, Mary Portas, Gail Porter, Jenny Powell, Esther 

Rantzen, Robin Ray, Claire Rayner, Anthea Redfern, Gillian Rice, Rob Rinder, Anne Robinson, Lisa Rogers and more. Good condition Est. £14 - 16 

29 - Entertainment collection of 20 signed white cards. Signatures such as Edith Bowman, Esther Rantzen, Roger Royle, Nicholas Witchell, Ned Sherrin, 

Lisa Rogers, Kevin Greening, Robert Robinson, Jonathan Coleman, Sybil Roscoe, Lynn Parsons, Bill Rennells, Charles Wheeler, Steve Race, Moira 

Stuart, Nina Myskow, Andi Peters, Maggie Philbin, Nicholas Owen and Alice Beer. Good condition Est. £14 - 16 

30 - Entertainment collection of 20 signed white cards. Signatures such as Chris Evans, Katie Humble, Jenni Falconer, Vanessa Feltz, Nick Ferrari, Ben 

Fogle, Emma Forbes, Andy Ford, Rosemarie Ford, Philippa Forrester, Emma Freud, Eamonn Holmes, Bob Holness, Gloria Hunniford, Chris Jarvis and 

others. Good condition Est. £14 - 16 

31 - Denise Perrier signed large Bond Girls are Forever hardback book.  Signed on inside title page. Good condition Est. £14 - 16 

32 - Patrick Mcgoohan signature piece framed and mounted below black and white photo from The Prisoner.  Approx overall size 16x16inch. Good 

condition Est. £20 - 30 

33 - Daniel Craig signed 6x4inch white card. Good condition Est. £20 - 30 

34 - Timothy Dalton signed 8x5inch paper. Good condition Est. £20 - 30 

35 - Pierce Brosnan signed large album page. Good condition Est. £20 - 30 

36 - Roger Moore signed album page. Good condition Est. £30 - 40 

37 - Claudine Auger signed card. Good condition Est. £10 - 14 

38 - Britt Ekland signed 6x4inch white card. Good condition Est. £10 - 14 

39 - Maud Adams signed 5x3inch white card. Good condition Est. £8 - 10 

40 - William Hartnell signed large album page. Good condition Est. £100 - 140 

41 - Patrick Troughton signed album page. Good condition Est. £100 - 140 

42 - Jon Pertwee signed page. Good condition Est. £30 - 40 

43 - Peter Davison signed 6x4inch white card. Good condition Est. £10 - 14 

44 - Peter Davison signed 6x4inch white card. Good condition Est. £10 - 14 

45 - Matthew Waterhouse signed 5x3inch white page with inscription. Good condition Est. £6 - 8 

46 - Janet Fielding signed 5x3inch white card. Good condition Est. £6 - 8 

47 - Sarah Sutton signed 6x4inch white card. Good condition Est. £6 - 8 

48 - Rowan Atkinson signed album page. Good condition Est. £20 - 30 

49 - Stephen Fry signed white card. Good condition Est. £8 - 10 

50 - John Romero signed Doom illustrated piece.  Framed to approx. size 18x14inch. Good condition Est. £80 - 100 

51 - Ian McDiarmid signed Royal Shakespeare Company theatre programme.  Signed on front cover. Good condition Est. £20 - 30 

52 - Multi signed Variety club luncheon programme.  Signed by Jenny Agutter, Anna Neagle, John Mills, Richard Attenborough and Davis Lodge. Good 

condition Est. £20 - 30 

53 - George Lazenby signed 10x8inch colour photo. Good condition Est. £20 - 30 



 

 

54 - Prodigy signed 12x8inch black and white photo.  Signed by all 3. Good condition Est. £20 - 30 

55 - Barbara Windsor signed 10x8inch colourised Carry-on Camping photo. Good condition Est. £10 - 14 

56 - Candi Staton signed 10x8inch black and white photo. Good condition Est. £10 - 14 

57 - David Attenborough signed 12x8inch colour nature photo with a polar bear. Good condition Est. £20 - 30 

58 - Phil Daniels signed 12x8inch colourised photo. Good condition Est. £10 - 14 

59 - Phil Daniels signed 12x8inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

60 - David Attenborough signed 10x8inch black and white photo with a parakeet. Good condition Est. £20 - 30 

61 - Candi Staton signed 10x8inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

62 - Brian May signed 10x8inch colour photo. Good condition Est. £20 - 30 

63 - Owen Farrell signed 12x8inch colour England photo. Good condition Est. £10 - 14 

64 - Martin Johnson signed 12x8inch colour England photo. Good condition Est. £10 - 14 

65 - Ricky Hatton signed 12x8inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

66 - Teddy Sheringham signed 12x8inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

67 - Jonny Wilkinson signed 12x8inch colour England photo. Good condition Est. £10 - 14 

68 - USPS Hollywood stamp collection. Good condition Est. £10 - 14 

69 - Jet Harris - Shadows guitarist signed large album page.  Dedicated. Good condition Est. £10 - 14 

70 - Katherine Jackson (mother of Michael Jackson) signed document collection. Good condition Est. £16 - 18 

71 - Paul McCartney signed CD insert. Good condition Est. £60 - 70 

72 - Walford Davies - Composer and organist ALS dated 22/6/39. Good condition Est. £10 - 14 

73 - Arnold Haskell - Dance critic TLS dated 17/5/34. Good condition Est. £10 - 14 

74 - Horace Annesley Vachell - English writer TLS dated 25/6/1934. Good condition Est. £8 - 12 

75 - Edmund Dulac - illustrator TLS dated 13/12/1932. Good condition Est. £20 - 24 

76 - Ernest Newman - music critic ALS dated 23/11/1938. Good condition Est. £10 - 12 

77 - Alfred Wareing - actor TLS dated 26/11/1934. Good condition Est. £8 - 10 

78 - Ramsey Macdonald - prime minister TLS dated 4/6/1937. Good condition Est. £20 - 24 

79 - Christopher Cockerill - hovercraft inventor signed card. Good condition Est. £8 - 12 

80 - Cecilia Bowes-lyon irregular cut signature piece. Good condition Est. £8 - 12 

81 - Earl Spencer ALS dated 3/2/1856. Good condition Est. £8 - 12 

82 - John Leyton - singer actor signed on reverse of black and white photo.  Approx size 7x5inch. Good condition Est. £8 - 12 

83 - The Searchers signed 8x6inch black and white newspaper photo.  Signed by original lineup. Good condition Est. £10 - 14 

84 - Sandie Shaw signed large album page.  Dedicated. Good condition Est. £8 - 12 

85 - Marty Wilde and the Wildcats signed album pages. Good condition Est. £10 - 14 

86 - Rock and Pop 1960's collection. 12 items mainly black and white photos. Some with damage and tape marks.  Some of names include Tommy 

Bruce, Frank Kelly, Emile Ford, The Casuals and many more. Good condition Est. £10 - 14 

87 - Music and Entertainment collection.  10 items mainly photos.  Some of names included are Danny la Rue, David Essex, Jess Conrad, Billy J Kramer, 

Dana and more. Good condition Est. £10 - 14 

88 - Tony Robinson signed 6x4inch white card. Good condition Est. £10 - 14 

89 - Tim McInerny signed 6x4inch white card. Good condition Est. £6 - 8 

90 - Burt Ward (Robin) signed 5x5inch white card. Good condition Est. £14 - 16 

91 - Adam West (Batman) signed album page. Good condition Est. £20 - 30 

92 - Frank Williams (Dad's Army) signed album page. Good condition Est. £6 - 8 

93 - Rowan Williams - Archbishop of Canterbury signed 8x6inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

94 - George Osborne signed 8x6inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

95 - David Cameron signed 8x6inch colour photo. Good condition Est. £14 - 16 

96 - Ed Miliband signed 8x6inch colour. Good condition Est. £6 - 8 

97 - Nick Clegg signed 8x6inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

98 - Neil Kinnock signature on A4 sheet of House of Lords notepaper. Good condition Est. £6 - 8 

99 - Nigel Farage signed 7x5inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

100 - Desmond Llewelyn, a signed 5.5x3.5 white card. An actor who played Q in 17 James Bond films between 1963 and 1999. Good condition Est. £20 - 

30 

101 - Doctor Who 2013 Royal Mail FDC Signed by Tom Baker (Dr. Who no.4), Peter Davison (no.5) & Colin Baker(no.6). With set of 8 Dr. Who stamps 

and insert. Postmarked 26.03.2013. Good condition Est. £20 - 30 

102 - Frederic March, a signed and dedicated 9x7 vintage photo. He was an American actor, regarded as one of Hollywood's most celebrated stars of the 

1930s and 1940s. He went on to receive two Academy Awards for his performances in Dr. Jekyll and Mr. Hyde (1931), and The Best Years of Our Lives 

(1947). His other Oscar-nominated performances were in the films The Royal Family of Broadway (1930), A Star is Born (1937), and Death of a 

Salesman (1951). Good condition Est. £10 - 14 

103 - George Sanders (1906-1972), a signed 10x8 vintage photo. He was a British actor and singer whose career spanned over 40 years. He is 

remembered for his roles in Rebecca (1940), Foreign Correspondent (1940), Samson and Delilah (1949) and All About Eve (1950, for which he won an 

Oscar). Some black paper residues to back were removed from album. Good condition Est. £10 - 14 

104 - Harry Potter, a Royal Mail FDC signed by Daniel Radcliffe in the title role and Alan Rickman, who played Severus Snape. With a mini sheet of five 

Harry Potter stamps depicting the five houses, postmarked 17.7.2007 with Tallents House Edinburgh cancellations. with Broom, Alcester Warwickshire 

cancellations. 'H. Potter C/O Hogwarts School Scotland' label attached and complete with Harry Potter insert. Good condition Est. £80 - 120 



 

 

105 - Damien Hirst, a signed Benham silk Butterflies FDC with butterfly and heart sketches added above signature. Postmarked 13th May 1981. An artist 

who became famous for a series of artworks in which dead animals (including a shark, a sheep and a cow) are preserved, sometimes having been 

dissected, in formaldehyde. Good condition Est. £80 - 120 

106 - David Hockney, a signed (in silver ink) 8X6 promotional card. The card was produced in 2017 for the dual celebration of Hockney's 80th birthday 

and the 30th anniversary of the opening of Salts Mill. An art gallery, shopping centre and restaurant complex based in Saltire, Bradford, it houses one of 

the largest collections of Hockney's work. Further information and calendar of events to back of card. A British artist considered to be one of the most 

influential of the 20th century. Good condition Est. £60 - 80 

107 - Quentin Blake, two original signed items: a 6x4 official Roald Dahl BFG unused postcard, with the BFG quote, Frobscottle is sweet and Jumbly. 

Plus, a signed 2012 FDC. Postmarked 10-1-12 with Charlie and the Chocolate Factory stamp. He has illustrated over 300 books, including 18 written by 

Roald Dahl, which are among his most popular works. Good condition Est. £30 - 40 

108 - Graham Chapman, a Christmas 1981 FDC, signed with fantastically good wishes from Graham Chapman adding, "and Brian" at the bottom, 

pointing to crib. A comedian, actor, writer and member of the Monty Python team, he played the lead role in the Python films, Holy Grail and The Life of 

Brian.  A rare signature due to his death from cancer in 1989, aged 48. Good condition Est. £30 - 40 

109 - Holiday on the Buses, a 10x8 black and white film photo. Signed by Reg Varney who played Stan Butler, Michael Robbins who played Arthur Rudge 

and Anna Karen as Olive Rudge. Good condition Est. £30 - 40 

110 - Rising Damp, an unused 2005 PHQ postcard signed by Don Warrington, who played Phillip, with Frances De La Tour as Ruth, Gabrielle Rose as 

Brenda and Helen Fraser as Gwen and Bride (two episodes). Good condition Est. £20 - 30 

111 - Andre Turcat and Brian Trubshaw, Concorde Test pilots. A dual signed Concorde stamp card FDC with '3 Mar 1969 Filton Bristol' cancellation. 

Good condition Est. £20 - 30 

112 - Ronnie Biggs, member of the 1963 Great Train Robbery gang. A signed Brazilian FDC with train doodle and additional comments added. 

Postmarked 1960 and signed at a later date, probably after he escaped to Brazil in 1969. Good condition Est. £40 - 60 

113 - The Great Train Robbery. A signed Police (1979) FDC, signed to the front by 11 of the major criminals involved: The leader of the gang, Bruce 

Reynolds plus Ronnie Biggs, Gordon Goody, Bob Welch, Jimmy White, Roy James, Jimmy Hussey, Tommy Wisbey, Buster Edwards, Charlie Wilson and 

Roger Corderey. Postmarked 26th Sep 1979 with a full set of stamps and insert. Good condition Est. £100 - 140 

114 - Tim Peake, a signed Isle of Man Europa 91-Space FDC. Peake is a British author, Army Air Corps officer and European Space Agency astronaut. 

Good condition Est. £20 - 30 

115 - Eddie Fisher, a signed and dedicated 4x5 photo. An American singer and actor, he was one of the most popular artists during the 1950s, selling 

millions of records and hosting his own TV show. An early photo dated 12/52 to back, whilst still in the U.S. Army. Good condition Est. £20 - 30 

116 - Billy McNeill, Celtic footballer and manager. A vintage signed 5.5x3.5 photo. McNeill captained Celtic's 'Lisbon Lions' to their European Cup victory 

in 1967 and later spent two spells as the club's manager. As a player and manager, he won 31 major trophies with Celtic. Dated Feb 1969 and name 

neatly added to back. Good condition Est. £20 - 30 

117 - Bobby Moore, a signed World Cup Cover, stamped England - Winners. Footballer and iconic captain of England's 1966 World Cup winning team. 

Good condition Est. £100 - 140 

118 - Emlyn Hughes (1947-2004), a signed and dedicated 6x4 photo, dated Oct 1974 to back. A footballer who captained Liverpool in the 1970's to three 

league titles, a F.A. Cup victory, two European Cups and two UEFA Cup titles. Good condition Est. £10 - 14 

119 - Gerd Muller (1945-2021), a signed World Cup Winners 1974 FDC. A German striker renowned for his clinical finishing, he is one of only nine 

players to have won the FIFA World Cup, the UEFA Champions League and the Ballon d'Or. Postmarked 7-7-74. Good condition Est. £10 - 14 

120 - Harry Potter, a Royal Mail FDC signed by Daniel Radcliffe in the title role and Tom Felton, who played Draco Malfoy. With a mini sheet of five Harry 

Potter stamps depicting the five houses, plus the coat of arms of the Hogwarts School. Postmarked 17.7.2007 with Broom, Alcester Warwickshire 

cancellations. 'H. Potter C/O Hogwarts School Scotland' label attached and complete with Harry Potter insert. Good condition Est. £30 - 40 

121 - Jeremy Clarkson, Richard Hammond and James May. A British Motor Cars Jaguar SS1 & XJ6 PHQ card signed by all three BBC Top Gear 

Presenters. Good condition Est. £20 - 30 

122 - Mary Pickford (1892-1979), a signed (in green ink), 9x7 vintage photo. She was an actress, producer, screenwriter and film studio founder, who was 

a pioneer in the US film industry with a Hollywood career that spanned five decades. Green ink marks to right edge. Good condition Est. £30 - 40 

123 - Spike Milligan, Fiona Fullerton, Ray Brooks and Rodney Bewes, a signed Year of the Child - Alice in Wonderland FDC. In the 1972 film, Spike 

Milligan played Gryphon, Fiona Fullerton played Alice, with Ray Brooks as 5 of Spades and Rodney Bewes as Knave of Hearts. Good condition Est. £20 - 

30 

124 - Damien Hirst, a signed Benham silk Butterflies FDC with butterfly and heart sketches added above signature. Postmarked 13th May 1981. An artist 

who became famous for a series of artworks in which dead animals (including a shark, a sheep and a cow) are preserved, sometimes having been 

dissected, in formaldehyde. Good condition Est. £60 - 80 

125 - David Hockney, a signed (in green and red ink) Single European Market PHQ card. Issued by the Royal Mail on 13th October 1992. The stamp was 

designed by Hockney, a British artist considered to be one of the most influential of the 20th century. Good condition Est. £60 - 80 

126 - Quentin Blake, two original signed items: a 6x4 official Roald Dahl BFG unused postcard. Plus, a signed 2012 FDC. Postmarked 10-1-12. He has 

illustrated over 300 books, including 18 written by Roald Dahl, which are among his most popular works. Good condition Est. £30 - 40 

127 - Graham Chapman, a signed Arthurian Legend FDC. A comedian, actor, writer and member of the Monty Python team, he played the lead role in the 

Python films, Holy Grail and The Life of Brian. A rare signature due to his early death from cancer in 1989, aged 48. Postmarked 3 Sept 1985 with 

Tintagel cancellation. Good condition Est. £30 - 40 

128 - Holiday on the Buses, a 10x8 black and white film photo signed by Stephen Lewis as Inspector Cyril Blakey Blake. Signed, Stephen Lewis, Blakey. 

Also signed by Kate Williams who played the Red Cross Nurse. Good condition Est. £30 - 40 

129 - Andre Turcat, Concorde test pilot. Three signed Concorde FDC's, with labels addressed to Philart Productions Ltd. Postmarked '3 Mar 1969 Filton 

Bristol'. Good condition Est. £40 - 60 

130 - Ronnie Biggs, member of the 1963 Great Train Robbery gang. A signed Metropolitan Police 150th Anniversary FDC, postmarked 26 Sep 1979 with 

full set of four stamps. Biggs has also added a doodle of a train and Great Train Robber! written below. Good condition Est. £40 - 60 



 

 

131 - Ronnie Biggs and Jack Slipper. A dual signed Police FDC, postmarked 26th Sept 1979 with full set of four stamps and insert. Biggs has added 'With 

best wishes from Rio de Janeiro, the odd man out' to his signature. Ronnie Biggs, an English criminal who helped plan and carry out the Great Train 

Robbery of 1963. He subsequently became notorious for his escape from prison in 1965, living as a fugitive for 36 years. Jack Slipper was known as 

"Slipper of the Yard". He was mainly known for his role in investigating the Great Train Robbery of 1963, and in tracking down Ronnie Biggs after he 

escaped from prison in 1965, although he had to leave Brazil without Biggs. Good condition Est. £50 - 60 

132 - The Great Train Robbery. A signed Police (1979) 150th Anniversary FDC, signed to the front by 10 of the major criminals involved: The leader of 

the gang, Bruce Reynolds plus Gordon Goody, Bob Welch, Jimmy White, Roy James, Jimmy Hussey, Tommy Wisbey, Buster Edwards, Charlie Wilson 

and Roger Corderey. Postmarked 26th Sep 1979 with a full set of stamps. Good condition Est. £100 - 140 

133 - The Titanic, a British Ships FDC signed by Titanic survivors Millvina Dean (1912-2009) and her brother, Bertram Vere Dean (1910-1992), 

Postmarked 15 Jan 1969 with full set of six stamps. Good condition Est. £40 - 60 

134 - Blondie, a vinyl 7" single of Sunday Girl (1981). Signed to the front cover by Debbie Harry, a singer, songwriter and actress. Chrysalis CHS2320. 

Good condition Est. £30 - 40 

135 - Brian May, lead guitarist of the rock band Queen. A signed 1999 Entertainers FDC, postmarked Wembley 1-6-1999 with full set of stamps, including 

Freddie Mercury. Good condition Est. £20 - 30 

136 - Genesis, a vinyl 7" single of Mama (1983). Signed to the front cover by Phil Collins, Tony Banks and Mike Rutherford. Virgin - MAMA 1, with large 

centre hole. Good condition Est. £80 - 120 

137 - Kate Bush, a signed 7" 'Let It Be' Ferry Aid single in aid of the Zeebrugge Disaster. The ferry MS Herald of Free Enterprise capsized, killing 193 

passengers and crew on March 6th, 1987. Ferry Aid was a British-American charity supergroup, brought together to record the song. Good condition Est. 

£80 - 120 

138 - Leff Pouishnoff, a signed 5.5x4 photo. A Ukrainian-born pianist and composer, who was especially associated with performances of the works of 

Frederic Chopin, though he also played works by Franz Schubert, Robert Schumann, and Franz Liszt. Dated 1/53 to back. Good condition Est. £20 - 30 

139 - Peter Blake, Bob Geldorf and Midge Ure, a vinyl 7" single of Do They Know It's Christmas? Signed by all three artists. Label - Phonogram - FEED 1. 

Good condition Est. £60 - 80 

140 - Peter Kay and Tony Christie, a dual signed cover (with CD, no case) of 'Is this the way to Amarillo'. Produced for Comic Relief in 2005. Good 

condition Est. £20 - 30 

141 - Bill Haley, American rock and roll musician. A signed music sheet for 'Rock Around the Clock'. Good condition Est. £40 - 60 

142 - Bonnie Tyler, Welsh singer. A signed music sheet for 'Lost in France'. Good condition Est. £20 - 30 

143 - Clarence 'Frogman' Henry, American rhythm and blues singer and pianist. A signed music sheet for 'Lonely Street'. Good condition Est. £10 - 14 

144 - Jerry Herman, American composer and lyricist. A signed music sheet for 'Mame'. Good condition Est. £10 - 14 

145 - Lynsey de Paul, singer. A signed music sheet for 'Sugar Me'. Good condition Est. £10 - 14 

146 - Matt Munro, singer. A signed and dedicated music sheet for 'Walk Away'. Good condition Est. £10 - 14 

147 - Max Miller, comedian. A signed music sheet for 'Come Hither with Your Zither'. Good condition Est. £10 - 14 

148 - Music sheet for the musical 'Robert and Elizabeth'. Signed by actors John Clements, June Bronhill, Keith Michell and one other. Also signed by Ron 

Grainger, a composer mostly remembered for his television and film score music, especially the theme music for Doctor Who, The Prisoner, Steptoe and 

Son and Tales of the Unexpected. Good condition Est. £20 - 30 

149 - Billy Bremner, a signed A&BC footballers' card (no. 3) from 1970-71, size 3.5x2.5. With player details on the back and date stamped Jan 71. Good 

condition Est. £30 - 40 

150 - Bobby Moore, a signed World Cup FDC, postmarked 1 June 1966. Footballer and iconic captain of England's 1966 World Cup winning team. Good 

condition Est. £100 - 140 

151 - Colin Baker signed Dr Who 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

152 - Cary Hiroyuki Tagawa signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

153 - Alexander Vlahos signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

154 - Phillip Winchester signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

155 - Spencer Wilding signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

156 - Russell Tovey signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

157 - Tom Wyner signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

158 - T-Ice signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

159 - Mekhi Phifer signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

160 - Josh Wiggins signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

161 - Mark Wahlberg signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

162 - Mark Webber signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

163 - Nick Wechsler signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

164 - Patrick Wilson signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

165 - Tom Wopat signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

166 - Ian Whyte signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

167 - Bryshere Y. Gray signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

168 - Shane Rimmer signed Thunderbirds 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

169 - Hugh Ross signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

170 - Hugh Dancy signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

171 - Milo Ventimiglia signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

172 - Dominic West signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

173 - Mike Vogel signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 



 

 

174 - Jim Rash signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

175 - Sam Rockwell signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

176 - Arti Shah signed Guardians of the Galaxy 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

177 - Kevin Sorbo signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

178 - Marc Singer signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

179 - Jason Sudeikis signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

180 - Mark Strong signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

181 - Adam Scott signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

182 - Jason Segel signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

183 - Art Malik signed 10x8 inch Turtle Beach black and white promo photo. Good condition Est. £8 - 10 

184 - Jesse Metcalf signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

185 - Sean Maher signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

186 - Esai Morales signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

187 - Mathew Morrison signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

188 - Stephen Merchant signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

189 - Richard O'Brien signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

190 - Clive Owen signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

191 - Jack O'Connell signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

192 - Jason O'Mara signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

193 - Timothy Murphy signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

194 - Danny McBride signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

195 - James McAvoy signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

196 - Andrew Lee Potts signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

197 - Alan Palmer signed 12x8 inch colour Power Ranger colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

198 - Leonard Roberts signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

199 - Chris O'Donnell signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

200 - Leslie Phillips signed 10x8 inch black and white photo dedicated. Good condition Est. £8 - 10 

201 - Joe Pantoliano signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

202 - Michael Pitt signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

203 - James Purefoy signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

204 - Jonathan Pryce signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

205 - Dev Patel signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

206 - Mark Pellegrino signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

207 - Jack Huston signed Ben Hur signed 10x8 inch colour promo photo. Good condition Est. £8 - 10 

208 - John Glover signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

209 - Lenny Henry signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

210 - Shawn Hatosy signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

211 - Anthony Head signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

212 - Terence Howard signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

213 - Timothy Hutton signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

214 - Anthony Michael Hall signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

215 - Prentis Hancock signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

216 - Harry Hamlin signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

217 - Andy Hallett signed 10x8 inch Angel colour promo photo. Good condition Est. £8 - 10 

218 - Fintan McKeown signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

219 - Sylvester McCoy signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

220 - Kevin McNally signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

221 - Joseph Mawle signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

222 - Jack McGee signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

223 - Billy Magnussen signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

224 - Alfred Molina signed 10x8 inch black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

225 - Steve Zahn signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

226 - Matt Zimmerman signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

227 - Isiah Washington signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

228 - George Wendt signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

229 - Danny Dyer signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

230 - Mathew Fox signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

231 - Aamir Khan signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

232 - Brendan O'Carroll signed 12x8 inch Mrs Brown Boys colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

233 - Aamir Khan signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

234 - Danny O'Donoghue signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 



 

 

235 - Equestrian Zara Tindall (nee Phillips) signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

236 - Athletics Usain Bolt signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £14 - 16 

237 - Athletics Usain Bolt signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £14 - 16 

238 - Athletics Greg Rutherford signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

239 - Darts Michael Van Gerwen signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

240 - Darts Michael Smith signed 12x8 inch colour photo pictured celebrating with the World Championship Trophy. Good condition Est. £8 - 10 

241 - Darts Michael Smith signed 12x8 inch colour photo pictured celebrating with the World Championship Trophy. Good condition Est. £8 - 10 

242 - Winter Olympics Torvill and Dean signed 12x8 inch Bolero colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

243 - Moto GP Jake Dixon signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

244 - Moto GP Johan Zarco signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

245 - Moto GP Raul Fernandez signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

246 - Moto GP Johan Zarco signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

247 - Moto GP Franco Morbidelli signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

248 - UFC Mark Coleman signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

249 - UFC Leon Edwards signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

250 - Boxing Joshua Buatsi signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

251 - Boxing Lawrence Okolie signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

252 - Boxing Florian Marku signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

253 - Boxing Mauricio Lara Signed 12x8 Inch Colour Photo. Good condition Est. £8 - 10 

254 - Football Benjamin Mendy signed 12x8 inch colour photo pictured celebrating while playing for France. Good condition Est. £8 - 10 

255 - Football Youssef En-Nesyri signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

256 - Football Wout Weghorst signed Manchester United 12x8 inch colour photo pictured celebrating after winning the League Cup Final. Good condition 

Est. £8 - 10 

257 - Football Jimmy Floyd Hasselbaink signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Chelsea. Good condition Est. £8 - 10 

258 -  Football Emmanuel Petit signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for France. Good condition Est. £8 - 10 

259 - Football Massimo Ambrosini signed A.C Milan 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

260 - Football Dwight Yorke signed Manchester United 12x8 inch colour photo pictured celebrating with the champions league trophy. Good condition Est. 

£8 - 10 

261 - Football Takumi Minamino signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Japan. Good condition Est. £8 - 10 

262 - Football Yosuke Ideguchi signed Celtic F.C 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

263 - Football James McCarthy signed Celtic F.C 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

264 - Football Takumi Minamino signed 12x8 inch colour photo pictured with the Premier League trophy during his time with Liverpool. Good condition 

Est. £8 - 10 

265 - Football Kevin Campbell signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Arsenal. Good condition Est. £8 - 10 

266 - Football Giovanni van Bronckhorst signed 12x8 inch colour photo pictured with the Champions League trophy during his time with Barcelona. Good 

condition Est. £8 - 10 

267 - Football Peter Schmeichel signed 12x8 inch colour photo pictured with the Champions League Trophy while playing for Manchester United. Good 

condition Est. £8 - 10 

268 - Football Jurgen Klinsmann signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Tottenham Hotspur. Good condition Est. £10 - 14 

269 - Football Claudio Taffarel signed 12x8 inch colour photo pictured celebrating while playing for Brazil. Good condition Est. £8 - 10 

270 - Football Kalvin Phillips signed 12x8 inch colour photo picturing the Manchester City victory parade. Good condition Est. £8 - 10 

271 - Football Jill Scott signed 12x8 inch colour photo pictured after the Lioness victory in the European Championship. Good condition Est. £8 - 10 

272 - Football Claudio Taffarel signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Brazil during the penalty shootout in the 1994 World cup final. Good 

condition Est. £8 - 10 

273 - Football Watford F.C multi signed 12x8 inch colour photo includes 17 signatures past and present pictured above the Vicarage Road Stadium. 

Good condition Est. £8 - 10 

274 - Football Nathan Ake signed Manchester City 12x8 inch colour photo pictured celebrating with the Champions League trophy. Good condition Est. 

£8 - 10 

275 - Football Gary Pallister signed 12x8 inch colour photo pictured lifting the Premier League Trophy during his time with Manchester United. Good 

condition Est. £8 - 10 

276 - Football Norwich City multi signed 12x8 inch colour photo includes 12 signatures past and present pictured above the Carrow Road stadium. Good 

condition Est. £8 - 10 

277 - Football Dele Ali signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for England. Good condition Est. £8 - 10 

278 - Football Dele Ali signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Tottenham Hotspur. Good condition Est. £8 - 10 

279 - Football Dele Ali signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Everton. Good condition Est. £8 - 10 

280 - Football Ruben Dias signed 12x8 inch Manchester City colour photo pictured celebrating with the Premier League trophy. Good condition Est. £8 - 

10 

281 - Football Ilkay Gundogan signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Manchester City. Good condition Est. £8 - 10 

282 - Football Riyad Mahrez signed Manchester City 12x8 inch colour photo pictured celebrating with the Champions League Trophy. Good condition Est. 

£8 - 10 

283 - Football Graeme Souness signed Liverpool 12x8 inch colour photo pictured celebrating during his time as Captain. Good condition Est. £8 - 10 

284 - Alexis Smith signed autograph small card cut out include vintage black & white photo 5.5x3.5 Inch. Canadian Actress. Good condition Est. £8 - 10 



 

 

285 - Kim Hunter signed autograph card signature in blue ink 5x3 Inch include signed black & white photo 5.5x3.5 Inch. An American Actress. Good 

condition Est. £8 - 10 

286 - Van Heflin signed autograph card 5x3 Inch include black & white photo 5.5x3.5 Inch. Was an American theatre, radio, and film actor. Good 

condition Est. £8 - 10 

287 - Ralph Bellamy signed autograph card 5x3 Inch include black & white post card 5.5x3.5 Inch. Was an American actor whose career spanned 65 

years on stage, film, and television. Good condition Est. £8 - 10 

288 - Louis Jourdan signed autograph card 5x3 Inch include black & white photo 5.5x3.5 Inch. French Actor. Good condition Est. £8 - 10 

289 - Ricardo Montalbán signed autograph card 5x3 Inch include black & white photo 5.5x3.5 Inch. Was a Mexican and American film and television 

actor. Good condition Est. £8 - 10 

290 - Sir Noël Coward signed autograph card 4.5x3.5 Inch. Was an English playwright, composer, director, actor, and singer. Good condition Est. £10 - 

14 

291 - Ann Blyth signed autograph card 5x3 Inch plus a small flyer Universal Internacional flyer Domador de Sirenas (Mr. Peabody & the Mermaid) With 

William Powell & Ann Blyth Director: Irving Pichel 5.25x3.25 Inch. Good condition Est. £8 - 10 

292 - Robert Stack signed autograph card 5x3 Inch include black & white photo 5.5x3.5 Inch plus a small flyer El Capitan Jones 5.25x3.25 Inch. John 

Paul Jones is a 1959 biographical adventure film from Warner Bros. Pictures, filmed in the Technirama process, about the American Revolutionary War 

naval hero. Good condition Est. £10 - 14 

293 - Glenda Jackson signed autograph card 5x3 Inch. Was an English Actress & Politician. Good condition Est. £8 - 10 

294 - Phyllis Calvert signed autograph card 4.5x3.5 Inch. Was an English film, stage television actress. Good condition Est. £8 - 10 

295 - Bert Trautmann signed 16x12 black & white group photo. Was a German professional footballer. Good condition Est. £14 - 16 

296 - Multi signed Vic Lewis, Jill Day, Sylvia Drew plus 6 others programme A Harold Fielding Concert the Palace Theatre Sunday 22nd August 1954. 

Good condition Est. £10 - 14 

297 - Harry Secombe signed black & white photo 15x12 Inch. Was Welsh Entertainer. Good condition Est. £8 - 10 

298 - John Cleese signed colour photo 8.25x5.75 Inch. An English comedian and Actor. Good condition Est. £20 - 30 

299 - Ewan McGregor signed black & white photo 8.25x5.75 Inch. Scottish-American Actor. Good condition Est. £10 - 14 

300 - Jordan (Katie Price) signed promo colour photo 4.25x5.75 Inch. British media personality & Model. Good condition Est. £8 - 10 

301 - Guy Mitchell signed signature piece 4.25x2 Inch black, white, red background picture 6.5x6.25 Inch mounted overall size 12x10 Inch. Was an 

American pop Singer & Actor. Good condition Est. £8 - 10 

302 - Lech Wa??sa signed colour photo. Is a Polish statesman, dissident, and Nobel Peace Prize laureate, who served as the President of Poland 

between 1990 and 1995. Good condition Est. £14 - 16 

303 - Ivan Foxwell signed black & white photo 15x12 Inch. Dedicated. Was a British screenwriter and film producer. Good condition Est. £8 - 10 

304 - Leonard Slatkin signed black & white photo 8x10 Inch include biography. Is an American conductor, author and composer. Good condition Est. £10 

- 14 

305 - Beniamino Gigli signed signature piece 4x1.25 Inch include 5x4 Inch black & white photo mounted biography 8.25x10.5 Inch. Good condition Est. 

£14 - 16 

306 - Dame Janet Baker signed black & white photo 5.5x3.5 Inch biography. 7.25x6.25 Inch. Good condition Est. £10 - 14 

307 - Ivan Rebroff signed signature piece 4.25x2 Inch include colour pictures biography 7.75x10.5 Inch. Good condition Est. £10 - 14 

308 - Salvatore Baccoloni signed signature piece 4.5x1 Inch include black & white picture 2.75x2 Inch biography 9.25x7.5 Inch. Good condition Est. £10 - 

14 

309 - Olympia Dukakis signed autograph card 5x3 Inch black & white photo 5.75x4 Inch. was an American actress. Good condition Est. £10 - 14 

310 - Bryn Terfel signed colour photo Approx. 5.75x4 Inch fixed onto biography 11x7.5 Inch. Good condition Est. £10 - 14 

311 - Sam Hardy & Dan Tremelling signed signatures piece x 2 mounted 4.25x3 inch plus x 2 black & white photos mounted 2.5x1.5 Inch Notts Forest / 

1.75x1.25 Inch Birmingham F.C. Overall size 11.75x11 Inch. Good condition Est. £10 - 14 

312 - Multi signed Rudi Maugeri, John Perkins, Ray Perkins Vintage programme Sunday 25th September 1955. The Crew-Cuts Band were a Canadian 

Vocal Quartet. Good condition Est. £10 - 14 

313 - Jon Anderson signed Album cover 12 Inch vinyl Stereo 33 (size 1 & 2) Jon and Vangelis Short Stories. Good condition Est. £10 - 14 

314 - Multi signed Kevin Cronin, Bruce Hall and Neil Doughty Album cover 12 Inch vinyl Stereo 33 1/3 RPM (size 1 & 2) REO Speedwagon. Good 

condition Est. £10 - 14 

315 - Tom Robinson signed Album cover 12 Inch vinyl NICT 3 45 RPM (size A & B) Listen to the radio. Good condition Est. £10 - 14 

316 - Anita Dobson signed colour photo 6x4 Inch & white Tag 4.75x2.25 Inch. Includes White RALPH LAUREN size small (100% Cotton) short sleeve 

shirt signed inside below collar & black skirt Roccobarocco 28 Inch Waist signed inside. British Actress & Singer. Good condition Est. £10 - 14 

317 - Signed Blue Autographs Album Approx. 60 signatures include Joe Hart, Patrick Vera, Fábio Da Silva and his twin brother Rafael Silva, Sir Alex 

Ferguson, Michael Carrick, Michael Owen and many more. Good condition Est. £10 - 14 

318 - Phil Daniels signed autograph piece 4x2.5 Inch mounted includes 3 colours photos mounted in Brown Frame overall size 17x17 Inch. Is an English 

actor, musician and singer. Good condition Est. £10 - 14 

319 - Sharon Stone signed Binding: Hardcover book Title the Beauty of Living Twice First Edition Publisher: Allen & Unwin. Good condition Est. £20 - 30 

320 - Roger Daltrey signed Binding: Hardcover book Title Thanks A Lot Mr Kibblewhite First Edition Publisher: Blink Publishing. Good condition Est. £20 - 

30 

321 - Iris Murdoch signed Dedicated. Binding: Hardcover book Title Iris Murdoch Filosofens Larjunge Published: 1984 Publisher: Brombergs. Good 

condition Est. £10 - 14 

322 - Tim Peake signed Binding: Hardcover book Title Limitless the Autobiography First Edition First Published by Century 2020. Good condition Est. £20 

- 30 



 

 

323 - David Platt signed Binding: Hardcover book Title Achieving the Goal an Autobiography First Edition 1995 Publisher: RCB Include signed colour 

photo 6x4 Inch. Good condition Est. £10 - 14 

324 - Alan Hudson signed Dedicated. Binding: Hardcover book Title the Tinker and Talisman First published in Great Britain in 2004. Good condition Est. 

£10 - 14 

325 - Harry Gregg signed. Binding: Hardcover book Title Wild About Football First published 1961 by Souvenir Press Ltd. Good condition Est. £10 - 14 

326 - Carol Vorderman's signed Dedicated. Binding: paperback book Detox for Life The 28 Day Detox Diet and Beyond First published in Great Britain in 

2001 Virgin Books. Good condition Est. £10 - 14 

327 - John Lydon signed. Binding: Hardcover book Title Anger Is an Energy My Life Uncensored First published in Great Britain by Simon & Schuster UK 

Ltd, 2014. Good condition Est. £20 - 30 

328 - Hardcover book Title the Dunera Scandal Cyril Pearl the WW2 injustice Britain and Australia tried to forget. First Published in the UK by Angus & 

Robertson (UK) Ltd 1983. Good condition Est. £10 - 14 

329 - John Charles signed FDC Evening Standard 5 Stamps plus Triple post marks 14 May 1996 Evening Standard*Wembley Was a Welsh footballer 

plus black & white photo Approx. 8.5x7 Inch mounted in a Frame 15.5x11.5 Inch. Good condition Est. £10 - 14 

330 - Robbie Savage signed Dedicated. Binding: Hardcover book Title SAVAGE Autobiography First published in Great Britain in 2010 by Mainstream 

publishing company. Good condition Est. £10 - 14 

331 - Multi signed Marc Almond and David Ball signed LP sleeve Vinyl SoftCell Marc Almond 12 Inch 45 rpm. Mounted in a plastic cover. Good condition 

Est. £14 - 16 

332 - Lichfield signed Dedicated. Hardback Book LICHFIELD Royal Album First Published in Great Britain 1982. Elm Tree Books. Good condition Est. 

£20 - 30 

333 - Multi signed Lawrence Payton plus 3 others 2 x programme plus Apollo Theatre, Manchester Saturday, 13 March 1982 entry ticket. Good condition 

Est. £10 - 14 

334 - Models of Yesteryear Matchbox model car Y-8 1945 MG-TC. In Original Box. Copyright 1978. Good condition Est. £8 - 10 

335 - Models of Yesteryear Matchbox model car Y-9 1912 Simplex-50. In Original Box. Copyright 1978. Good condition Est. £8 - 10 

336 - Models of Yesteryear Matchbox model car Y-15 1930 Packard Victoria. In Original Box. Copyright 1978. Good condition Est. £8 - 10 

337 - Models of Yesteryear Matchbox model car Y-3 1934 Riley MPH. In Original Box. Copyright 1978. Good condition Est. £8 - 10 

338 - Models of Yesteryear Matchbox model car Y-12 1912 Ford Model T. In Original Box. Copyright 1978. Good condition Est. £8 - 10 

339 - Models of Yesteryear Matchbox model car Y-7 1912 Rolls Royce. In Original Box. Copyright 1978. Good condition Est. £8 - 10 

340 - Models of Yesteryear Matchbox model car Y-2 1914 Prince Henry Vauxhall. In Original Box. Copyright 1978. Good condition Est. £8 - 10 

341 - Models of Yesteryear Matchbox model car Y-19 1935 Auburn 851. In Original Box. Copyright 1979. Good condition Est. £8 - 10 

342 - Models of Yesteryear Matchbox model car Y-6 1920 Rolls Royce. In Original Box. Copyright 1978. Good condition Est. £8 - 10 

343 - Models of Yesteryear Matchbox model car Y-24 1928 Bugatti T44.In Original Box. Copyright 1979. Good condition Est. £8 - 10 

344 - Models of Yesteryear Matchbox model car Y-1 1936 Jaguar SS100.In Original Box. Copyright 1978. Good condition Est. £8 - 10 

345 - Models of Yesteryear Matchbox model car Y-14 1931 Stutz Bearcat. In Original Box. Copyright 1978. Good condition Est. £8 - 10 

346 - Models of Yesteryear Matchbox model car Y-12 1912 Ford Model T Potato Crisps Van. In Original Box. Copyright 1978. Good condition Est. £8 - 10 

347 - Models of Yesteryear Matchbox model car Y-5 1927 Talbot. Comes with original box but damaged car not in box. Copyright 1978. Good condition 

Est. £8 - 10 

348 - Superkings Matchbox Model Car K-67 Dodge Monaco Fire Chief. In Original Box but damaged. Good condition Est. £8 - 10 

349 - Superkings Matchbox Model Car K-20 Peterbilt Wreck Truck. Copyright 1979. In original box but damaged. Good condition Est. £8 - 10 

350 - Polistil Harley Davidson State Police Motorbike MS 616. In original box but damaged. Good condition Est. £8 - 10 

351 - Majorette vintage collectible car model 210 VW Golf red. In original box. Good condition Est. £8 - 10 

352 - Majorette vintage collectible car model 261 Morgan red. In original box. Good condition Est. £8 - 10 

353 - Majorette vintage collectible car model 213 Mercedes silver. In original box. Good condition Est. £8 - 10 

354 - Majorette vintage collectible car model 251 Ford Capri orange. In original box. Good condition Est. £8 - 10 

355 - Majorette vintage collectible car model 217 BMW Turbo silver. In original box. Good condition Est. £8 - 10 

356 - Majorette vintage collectible car model 219 Bagheera red. In original box. Good condition Est. £8 - 10 

357 - Majorette vintage collectible car model Dunne Buggy Texaco, Esso 69140 Rillieux France. In original box. Good condition Est. £8 - 10 

358 - Vintage collection of 9 collectible cars and 1 Continental lorry with trailer and spare Continental trailer. Good condition Est. £8 - 10 

359 - Model Car Collection of various model cars some incomplete but comes with car parts to build. Good condition Est. £8 - 10 

360 - Vintage Model Car Collection of 10 various models of cars. Good condition Est. £8 - 10 

361 - Star Wars vintage collectible chess set. Complete with all pieces presents. Good condition Est. £8 - 10 

362 - EUMIG WIEN TYPE P8-D *MADE IN AUSTRIA*!! Multi Gauge Cine Projector. Single 8, Standard 8, Super 8. Good condition Est. £8 - 10 

363 - 1975 Porcelain Barn Owl figure by Goebel W Germany. Owl standing on a twig. Twig got slight damage missing leaf. Good condition Est. £8 - 10 

364 - The Harebell Fairy Flower Fairies Royal Worcester Established in 1751 decorative collector's plate. Copyright The estate of Cicely Mary Barker 

1998. In celebration of the 75th anniversary of the flower fairies by Royal Worcester. Good condition Est. £8 - 10 

365 - The Pansy Fairy Flower Fairies Royal Worcester Established in 1751 decorative collector's plate. Copyright The estate of Cicely Mary Barker 1998. 

In celebration of the 75th anniversary of the flower fairies by Royal Worcester. Good condition Est. £8 - 10 

366 - The Poppy Fairy Flower Fairies Royal Worcester Established in 1751 decorative collector's plate. Copyright The estate of Cicely Mary Barker 1998. 

In celebration of the 75th anniversary of the flower fairies by Royal Worcester. Good condition Est. £8 - 10 

367 - The Chicory Fairy Flower Fairies Royal Worcester Established in 1751 decorative collector's plate. Copyright The estate of Cicely Mary Barker 

1998. In celebration of the 75th anniversary of the flower fairies by Royal Worcester. Good condition Est. £8 - 10 

368 - The Laburnum Fairy Flower Fairies Royal Worcester Established in 1751 decorative collector's plate. Copyright The estate of Cicely Mary Barker 

1998. In celebration of the 75th anniversary of the flower fairies by Royal Worcester. Good condition Est. £8 - 10 



 

 

369 - The Columbine Fairy Flower Fairies Royal Worcester Established in 1751 decorative collector's plate. Copyright The estate of Cicely Mary Barker 

1998. In celebration of the 75th anniversary of the flower fairies by Royal Worcester. Good condition Est. £8 - 10 

370 - The Fuchsia Fairy Flower Fairies Royal Worcester Established in 1751 decorative collector's plate. Copyright The estate of Cicely Mary Barker 

1998. In celebration of the 75th anniversary of the flower fairies by Royal Worcester. Good condition Est. £8 - 10 

371 - The Heliotrope Fairy Flower Fairies Royal Worcester Established in 1751 decorative collector's plate. Copyright The estate of Cicely Mary Barker 

1998. In celebration of the 75th anniversary of the flower fairies by Royal Worcester. Good condition Est. £8 - 10 

372 - The Iris Fairy Flower Fairies Royal Worcester Established in 1751 decorative collector's plate. Copyright The estate of Cicely Mary Barker 1998. In 

celebration of the 75th anniversary of the flower fairies by Royal Worcester. Good condition Est. £8 - 10 

373 - The Marigold Fairy Flower Fairies Royal Worcester Established in 1751 decorative collector's plate. Copyright The estate of Cicely Mary Barker 

1998. In celebration of the 75th anniversary of the flower fairies by Royal Worcester. Good condition Est. £8 - 10 

374 - Cinderella "Reflection of A Dream" by Steve Reed decorative collector's plate. Limited Edition Fine Porcelain the Franklin mint heirloom 

recommendation. Good condition Est. £8 - 10 

375 - Cinderella Franklin Mint Heirloom "The Magic of Cinderella" Plate by Kirk Reinert, Limited Edition Collector Plate. Good condition Est. £8 - 10 

376 - Cinderella Franklin Mint Heirloom "Fairy Godmothers Magic" by Kirk Heinert Limited Edition Decorative Collector Plate. Good condition Est. £8 - 10 

377 - Vintage Walt Disney Cartoon Classics Cinderella Ceramic Porcelain 1950 Decorative Collector Plate. Good condition Est. £8 - 10 

378 - Constructor San Luis (Menorca) Wifredo Vapor Mixto U-612 Serie Universal. Made in Spain. Good condition Est. £10 - 14 

379 - Soldier representing the 2nd Battalion Scots Guard and the 1st Battalion Welsh Guards 5 Infantry Brigade, British Land Forces Falklands Ashmor 

limited edition porcelain figure 162/250. Good condition Est. £60 - 80 

380 - Field Marshal The Viscount Montgomery of Alamein KG, GCB, DSO El Alamein Egypt, 23rd October 1942 Ashmor limited edition porcelain figure 

162/375 in original box. Produced exclusively for history in porcelain. Good condition Est. £60 - 80 

381 - Member of Ground Crew of the Royal Air Force 1939-1945 The Immortal Erk limited edition Ashmor porcelain figure 162/350 in original box. To 

commemorate the 40th Anniversary of the Allied Victory in Europe VE-Day 8TH May 1945. Produced exclusively for the history in porcelain company. 

Good condition Est. £60 - 80 

382 - Royal Air Force Bomber Aircrew 1941-1944 Ashmor limited edition porcelain figure 162/250 in original box. This figure is dedicated to the Aircrew of 

RAF Bomber command 1939-1945. Produced exclusively for the history in porcelain company. Good condition Est. £60 - 80 

383 - United States 8th Army Air Force Pilot 1942-1945 Ashmor limited edition porcelain figure 162/250 in original box. This figure is dedicated to the 

Aircrew of the USAF who flew the airfields in the United Kingdom during WWII. Produced exclusively for The History in Porcelain company. Good 

condition Est. £60 - 80 

384 - Pilot of the Royal Air Force Aerobatic Team the Red Arrows Ashmor limited edition porcelain figure 162/250. Produced exclusively for the History 

Porcelain Company. Good condition Est. £60 - 80 

385 - Soldier representing the 1st Battalion the Regiment of the Duke of Edinburgh own Gurkha Rifles 5 Infantry Brigade, British Land Forces Falklands 

2nd April to 14th June 1982 limited edition Ashmor porcelain figure 162/250. Produced exclusively for the history in porcelain company. Good condition 

Est. £60 - 80 

386 - Royal Marine representing 40,42 and 45 Commando R.M 3 CDO Brigade British Land Forces Falklands 2nd April to 14th June 1982 Ashmor limited 

edition porcelain figure 162/250. Produced exclusively for the history in porcelain company in the series Heroes of our time. Good condition Est. £60 - 80 

387 - Royal Navy Fleet Air Arm Pilot 1939-1945 Ashmor limited edition 162/250 porcelain figure. Produced exclusively for the history in porcelain 

company in the series Heroes of our time. This figure is dedicated to the aviators of the Royal Navy Wide eyes that weary never and wings that search 

the sea. Good condition Est. £60 - 80 

388 - Soldier representing the 2nd and 3rd Battalions the Parachute Regiment, 3 CDO Brigade British land forces Falklands 2nd April to 14th June 1982 

Ashmor limited edition porcelain figure 162/250. Produced exclusively for the history in porcelain company in the series Heroes of our time. Good 

condition Est. £60 - 80 

389 - Woman Pilot Air Transport Auxiliary September 1939-May 1945 Ashmor limited edition porcelain figure 162/250in original box. Produced exclusively 

for The History in Porcelain Company. Good condition Est. £60 - 80 

390 -  Womens Auxiliary Air Force 1939-1945 The WAAFs Ashmor limited edition porcelain figure 162/350 in original box. Produced exclusively for 

history in porcelain. Good condition Est. £60 - 80 

391 - Harrier Pilot of the South Atlantic Task Force 2nd April to 14th June 1982 Ashmor limited edition 162/250 porcelain figure in original box. Produced 

exclusively for the history in porcelain company in the series Heroes of our time. To commemorate the aeronautical skill and bravery of the pilots an 

aircrew of fixed and rotary wing aircraft of the fleet air arm and RAF in the Falkland Island conflict. Good condition Est. £60 - 80 

392 - An original Paddington bear with label "Darkest Peru to London, England via Paddington Stn design registration no 957892." On the reverse 

"Please look after this bear thank you". This Bear has the brown Duffle Coat, orange hat with yellow Dunlop wellies. He stands 20ins tall. Comes with 

birthday badge to celebrate his birthday and first appearance, he first appeared on 13 October 1958. Good condition Est. £20 - 30 

393 - Heraldic Mythology Chess Pieces set colour 14 Red and 14 White. 2 Dogs ear broken and Incomplete set. Good condition Est. £30 - 40 

394 - Large Chess 32 Pieces 24 Figurines plus 4 windmills plus 4 Horses Resin in a wooden box. Good condition Est. £30 - 40 

395 - Grand Tour Bronze Figure of an Athlete. (Peacock's Finest). Good condition Est. £300 - 400 

396 - Grand Tour Bronze Figure of an Athlete. (Peacock's Finest). Good condition Est. £300 - 400 

397 - Deep Purple multi signed 12x10 inch overall framed colour promo photo includes Roger Clover, Ian Paice, Don Airey and Steve Morse. Good 

condition Est. £140 - 150 

398 - Spice Girls multi signed 12x10 inch overall framed Spice World the Movie DVD sleeve signatures include all five members Emma Bunton, Geri 

Halliwell, Mel C, Mel B and Victoria Beckham. Good condition Est. £140 - 150 

399 - Carol King signed 12x10 inch overall framed black and white photo. Good condition Est. £40 - 44 



 

 

400 - Autographed CLIVE ALLEN 12 x 8 photo: Col, depicting a wonderful image showing Tottenham centre-forward CLIVE ALLEN heading the opening 

goal in the 1987 FA Cup Final, as Coventry defender Trevor Peake looks on in despair, it was Allen's 49th goal in a remarkable season, signed in silver 

marker. Good condition Est. £12 - 16 

401 - Autographed LES ALLEN 12 x 8 photo: B/W, depicting Tottenham`s LES ALLEN scoring his side's ninth goal in a 13-2 victory over Crewe 

Alexandra in an FA Cup fifth round replay at White Hart Lane in 1960, signed in blue marker. Good condition Est. £12 - 16 

402 - Autographed PAUL ALLEN 12 x 8 photo: Col, depicting a superb image showing Tottenham's PAUL ALLEN celebrating after a goal by one of his 

teammates in a 3-2 victory over Wimbledon in an FA Cup fifth round tie at White Hart Lane in 1993, signed in black marker. Good condition Est. £12 - 16 

403 - Autographed STEVE ARCHIBALD 12 x 8 photo: Col, depicting Tottenham's STEVE ARCHIBALD turning away in celebration after scoring his side's 

first goal in a 4-2 victory over Feyenoord in the first leg of a UEFA Cup second round tie at White Hart Lane in 1983, signed in black marker. Good 

condition Est. £16 - 20 

404 - Autographed OSSIE ARDILES 12 x 8 photo: B/W, depicting Tottenham's OSSIE ARDILES stepping out to a ticker-tape welcome prior to his first 

game at White Hart Lane, v Aston Villa in a First Division encounter in 1978, Villa would however record a 4/1 victory, signed in blue marker. Good 

condition Est. £16 - 20 

405 - Autographed OSSIE ARDILES 12 x 8 photo: Col, depicting Tottenham's OSSIE ARDILES posing for photographers with Diego Maradona prior to 

Ossie's testimonial against Inter Milan at White Hart Lane in 1986, signed (by Ardiles only) in black marker. Good condition Est. £16 - 20 

406 - Autographed PETER BAKER 12 x 8 photo: B/W, depicting Tottenham players Maurice Norman, Danny Blanchflower, PETER BAKER and Bill 

Brown holding aloft the FA Cup from an open top bus during home coming celebration scenes in North London following a 3-1 victory over Burnley in the 

1962 Final, signed (by Baker only) in blue marker. Good condition Est. £16 - 20 

407 - Autographed JOHNNY BROOKS 12 x 8 photo: B/W, depicting Tottenham inside-forward JOHNNY BROOKS posing for photographers prior to a 

game, c1956, signed in blue marker. Good condition Est. £16 - 20 

408 - Autographed KEITH BURKINSHAW 12 x 8 photo: Col, depicting Tottenham manager KEITH BURKINSHAW and his Liverpool counterpart Bill 

Paisley leading their respective teams out onto the field of play prior to the 1982 Charity Shield at Wembley, signed (by Burkinshaw only) in black marker. 

Good condition Est. £12 - 16 

409 - Autographed ALFIE CONN 12 x 8 photo: B/W, depicting a superb image showing ALFIE CONN running away in celebration following his goal for 

Tottenham, in a 2-0 victory over Chelsea in a First Division encounter at White Hart Lane in 1975, signed in blue marker. Good condition Est. £12 - 16 

410 - Autographed TERRY DYSON 12 x 8 photo: B/W, depicting TERRY DYSON brilliantly heading Tottenham`s second goal in a 3-2 victory over 

Arsenal in a First Division encounter at Highbury in 1960, signed in blue marker. Good condition Est. £12 - 16 

411 - Autographed TERRY DYSON 12 x 8 photo: B/W, depicting Leicester goalkeeper Gordon Banks stretching desperately to try and save a header 

from Tottenham's TERRY DYSON during the 1961 FA Cup Final at Wembley, Dyson would later score in a 2-0 victory, signed (by Dyson only) in blue 

marker. Good condition Est. £12 - 16 

412 - Autographed TERRY DYSON 12 x 8 photo : B/W, depicting Tottenham's TERRY DYSON and Jimmy Greaves posing with the European Cup 

Winners Cup in front of photographers upon their return to England  following a memorable 5-1 victory over Atletico Madrid in the 1963 Final in 

Rotterdam, both players scored two goals apiece, signed (by Dyson only) in blue marker. Good condition Est. £12 - 16 

413 - Autographed MARK FALCO 12 x 8 photo: Col, depicting Tottenham`s MARK FALCO celebrating after an own goal by a Bohemians of Prague 

defender, during a 2-0 victory in the first leg of a UEFA Cup third round tie at White Hart Lane in 1984, signed in silver marker. Good condition Est. £12 - 

16 

414 - Autographed STEVE HODGE 12 x 8 photo: Col, depicting Tottenham's STEVE HODGE running away in celebration after scoring the opening goal 

in a 4-1 victory over Watford in the 1987 FA Cup semi-final at Villa Park, signed in black marker. Good condition Est. £12 - 16 

415 - Autographed CLIFF JONES 12 x 8 photo: Col, depicting a wonderful image showing Tottenham players including winger CLIFF JONES posing for a 

team photo prior to game at White Hart Lane, c1963, signed (by Jones only) in black marker. Good condition Est. £12 - 16 

416 - Autographed CLIFF JONES 12 x 8 photo : B/W, depicting CLIFF JONES scoring Tottenham's third goal in a 4-3 victory over Olympique Lyonnaise 

in the second leg of a European Cup Winners Cup second round encounter at White Hart Lane in 1967, the French side would however progress to the 

next round on the away goal ruling, signed in silver marker. Good condition Est. £12 - 16 

417 - Autographed TONY MARCHI 12 x 8 photo: B/W, depicting Tottenham centre-forward TONY MARCHI striking a superb full-length action pose for 

photographers prior to a 2-2 draw with Burnley in a First Division encounter at Turf Moor in 1962, signed in blue marker. Good condition Est. £12 - 16 

418 - Autographed TONY MARCHI 12 x 8 photo : B/W, depicting Tottenham centre-forward TONY MARCHI posing with the European Cup Winners Cup 

as he and team mates descend the steps of their airplane after their arrival back to England following a memorable 5-1 victory over Atletico Madrid in the 

1963 Final in Rotterdam, signed (by Marchi only) in blue marker. Good condition Est. £12 - 16 

419 - Autographed TERRY MEDWIN 12 x 8 photo: B/W, depicting Tottenham outside-right TERRY MEDWIN posing for photographers prior to a 2-2 draw 

with Man United in a First Division encounter at White Hart Lane in 1956, signed in blue marker. Good condition Est. £12 - 16 

420 - Autographed TERRY MEDWIN 12 x 8 photo: B/W, depicting Tottenham outside-right TERRY MEDWIN striking a full-length action pose prior to a 3-

1 victory over Man United in the 1962 FA Cup semi-final at Hillsborough, signed in blue marker. Good condition Est. £12 - 16 

421 - Autographed MAURICE NORMAN 12 x 8 photo: B/W, depicting Tottenham centre-half MAURICE NORMAN posing for photographers during a 

photo-shoot at White Hart Lane, c1955, signed in blue marker. Good condition Est. £16 - 20 

422 - Autographed STEVE PERRYMAN 12 x 8 photo : B/W, depicting Tottenham captain STEVE PERRYMAN exchanging pennants with his counterpart 

from Hadjuk Split - Vedran Rozic prior to the second leg of the 1984 UEFA Cup semi-final at White Hart Lane, Tottenham recorded a 1-0 victory and 

advanced to the Final on the away goal ruling, signed (by Perryman only) in blue marker. Good condition Est. £16 - 20 

423 - Autographed BOBBY SMITH 12 x 8 photo: B/W, depicting Tottenham centre-forward BOBBY SMITH heading the ball past a helpless Peter Bonetti 

to score the opening goal in a 3-2 victory over Chelsea in a First Division encounter at Stamford Bridge in 1961, signed (by Smith only) in blue marker. 

Good condition Est. £16 - 20 

424 - Autographed RICKY VILLA 12 x 8 photo: B/W, depicting Tottenham's RICKY VILLA celebrating with teammate Chris Hughton after scoring his first 

of two goals in a memorable 3-2 victory over Manchester City in the 1981 FA Cup Final replay at Wembley, signed (by Villa only) in black marker. Good 

condition Est. £16 - 20 



 

 

425 - Autographed TOTTENHAM 12 x 8 photo: Col, depicting a wonderful image showing Tottenham's Welsh wingers TERRY MEDWIN and CLIFF 

JONES posing for photographers during a photo-shoot in the dressing room at White Hart Lane in 1959, signed by both players in blue marker. Good 

condition Est. £16 - 20 

426 - Autographed TOTTENHAM 12 x 8 photo: B/W, depicting Tottenham's CLIFF JONES and DAVE MACKAY chairing full-back Ron Henry during 

celebration scenes at Wembley following a memorable 3-1 victory over Burnley in the 1962 FA Cup Final, signed by Jones and Mackay in blue marker. 

Good condition Est. £28 - 32 

427 - Autographed TOTTENHAM 12 x 8 photo: B/W, depicting Tottenham players posing for a team photo prior to a 5-1 defeat to Manchester City in a 

First Division encounter at Maine Road in 1957, signed by MEDWIN, ILEY, BAKER and DYSON in blue marker. Good condition Est. £28 - 32 

428 - Autographed TOTTENHAM 12 x 8 photo: B/W, depicting Tottenham and Man United players making their way off the field of play after the 1962 FA 

Cup semi-final at Hillsborough, Tottenham advanced to the Final following a 3-1 victory, signed by CLIFF JONES, TERRY MEDWIN and BOBBY SMITH 

in blue marker. Good condition Est. £16 - 20 

429 - Autographed ALAN HINTON 12 x 8 photo: B/W, depicting a superb image showing Wolves winger ALAN HINTON striking a full-length action pose 

for photographers prior to a 3-2 defeat to Arsenal in a First Division encounter at Molineux in 1961, signed using a fine blue marker. Good condition Est. 

£12 - 16 

430 - Martin Withers signed Operation Black Buck One Buckingham FDC Double PM Avro Vulcan Farnborough Hants 17.07.08. Good condition Est. £6 - 

8 

431 - Janet Suzman signed 400th Anniversary the Tempest by William Shakespeare Buckingham FDC Double Pm the Rose Theatre Kingston Upon 

Thames 12.4.11. Good condition Est. £6 - 8 

432 - Wing Commander Roland Beaumont CBE, DSO, DFC signed The Shuttleworth Collection the De Haviland Mosquito Aircraft Benham flown FDC 

double PM Biggleswade Bedfordshire 10 June 1997. Good condition Est. £6 - 8 

433 - Geoffrey Streatfield signed The House of Lancaster Buckingham FDC double PM The Battle of Agincourt 28.02.08 Lancaster. Good condition Est. 

£6 - 8 

434 - Mark Ellen signed Pink Floyd Music Giants commemorative Buckingham FDC PM Floyd Road London SE7 7 July 2016. Good condition Est. £6 - 8 

435 - Professor Richard Holmes signed King Richard I Benham FDC Double PM The Lion of England the Earliest Royal Beast the Queens Beast 

Beaumont St Oxford 24.2.98. Good condition Est. £6 - 8 

436 - Claire Francis MBE signed Grace Darling Heroine of the Farne Islands Benham FDC Double PM Heroine of the Farne Islands Bamburgh 

Northumberland 24 March 98. Good condition Est. £6 - 8 

437 - Lady Caroline Montague Douglas Scott signed Royal Golden Wedding 1947-1997 Benham FDC Double PM Queen Elizabeth II HRH the Prince 

Philip Duke of Edinburgh Westminster London SW1 13 Nov 97. Good condition Est. £6 - 8 

438 - Lady Elizabeth Lambart signed Her Majesty Queen Elizabeth II and HRH The Prince Philip Duke of Edinburgh 1947-1997 Benham FDC Double PM 

Royal Golden Wedding Birkhall Ballater Aberdeenshire 13 November 1997. Good condition Est. £6 - 8 

439 - Geoffrey Palmer signed 150th Anniversary Christmas Cracker Benham FDC Double PM Norwich Norfolk Season Greetings 27th October 1997. 

Good condition Est. £6 - 8 

440 - Roy Hudd signed Merry Christmas Benham FDC Double PM Christmas Greetings Drury Lane London WC2 27 Oct 1997. Good condition Est. £6 - 8 

441 - Julian Pettifer signed Endangered Species Benham FDC Double Pm Endangered Species Song Thrush Sandy Bedfordshire 20 January 1998. 

Good condition Est. £6 - 8 

442 - Ruth Madoc signed Centenary of Enid Blyton Five on Treasure Island Benham FDC Double PM Centenary 9 Sept 97 Enid Blyton Corfe Castle 

Wareham Dorset. Good condition Est. £6 - 8 

443 - Bruce Forsyth signed Les Dawson Heroes of Comedy Benham FDC PM Heroes of Comedy Les Dawson 23 April 98 Collyhurst Manchester. Good 

condition Est. £6 - 8 

444 - Dick Francis CBE signed The Hundredth Birthday H.M Queen Elizabeth the Queen Mother Benham FDC double PM The Queen Mother 100 

Glorious Years Castle of Mey Thurso 4 August 2000. Good condition Est. £6 - 8 

445 - Stephen Fry signed Royal Society for the Encouragement of Arts Manufactures and Commerce multiple PM 250 Anniversary 10.08.02 London WC2 

10.08.02. Good condition Est. £6 - 8 

446 - Hugh Fraser signed Bicentenary of The Battle of Waterloo18th June 1815 Buckingham FDC the Battle of Waterloo Walmer Castle Deal Kent 

18.06.15. Good condition Est. £6 - 8 

447 - Paul Daniels signed Magic Centenary of the Magic Circle Benham FDC double pm Its Magic Southport 15.3.05. Good condition Est. £6 - 8 

448 - Colin Dexter signed 50th Anniversary Independent Television Benham FDC PM 50th Anniversary Independent Television Oxford. Good condition 

Est. £6 - 8 

449 - Fred Dibnah signed Thanks to Industry signed Benham FDC British Steel Smelters1986 Iron and Steel Trades Confederation 14th January 1986 

London WC1. Good condition Est. £6 - 8 

450 - George Cole signed Great British Comedy Benham FDC Double Pm Hell's Belles 23 April 1998 Shepperton Middlesex. Good condition Est. £6 - 8 

451 - John Inman signed Christmas Pantomime Benham FDC PM Mother Goose Pantomime Famous for Over 250 years Biddenden Ashford Kent 19th 

Nov 1985. Good condition Est. £6 - 8 

452 - Isobel Lang signed 150th Anniversary of the First Weather Map High and Rising Summer Benham FDC Double PM Dry Weather Reading 13.03.01. 

Good condition Est. £6 - 8 

453 - Tiff Needell signed Transport of Delight Benham FDC Double PM Transport of Delight 18/9/2003 Liverpool. Good condition Est. £6 - 8 

454 - Bill Neely signed N Ireland a British Journey Enniskillen County Fermanagh Benham FDC Double PM British Journey 16.03.04. Good condition Est. 

£6 - 8 

455 - Bill Oddie signed Above and Beyond January 2000 Barn Owl Benham FDC Double PM Above and Beyond Third Millennium Muncaster Castle 

Ravenglass 18.01.2000. Good condition Est. £6 - 8 

456 - Tom O'Connor signed Ocean Liners SS Canberra Benham FDC Ocean Liners 13th April 2004 SS Canberra Belfast. Good condition Est. £6 - 8 



 

 

457 - Nicholas Owen signed H.M Queen Elizabeth II 80th Birthday 2006 FDC Triple Pm Windsor Berkshire 18.04.06. Good condition Est. £6 - 8 

458 - Orson Welles Black and White Homage Poster 1986 approx. size 34 x 24 inches, good condition. Good condition Est. £10 - 14 

459 - Louis Malle Colour Poster - God's Country Colour Poster - God's Country - German language version (Louis Malle's Amerika-Portrat) approx. size 

33 x 23 inches, good condition. Good condition Est. £10 - 14 

460 - Radio Star - The AFN Story Colour Poster featuring Johnny Cash, Nat King Cole, Bob Hope, Judy Garland, plus many others - German language 

version approx. size 33 x 23 inches, good condition. Good condition Est. £10 - 14 

461 - Triple Cross Movie Stills / Lobby Cards starring Christopher Plummer, Romy Schneider, Trevor Howard, Gert Frobe, Claudine Auger and Yul 

Brynner, 1967 approx. size 11 x 14 inches, 2 x identical Stills / Cards, good condition. Good condition Est. £10 - 14 

462 - Movie Flyers Collection of 12 (Japanese Language) includes The Lion, The Witch and The Wardrobe, Harry Potter and The Goblet of Fire, Kingdom 

of Heaven, War of The Worlds, Star Wars, plus others approx. size 10 x 7.5 inches, good condition. Good condition Est. £20 - 30 

463 - Herbie - The Love Bug Movie Flyer (Japanese Language) approx. size 10 x 7 inches, good condition. Good condition Est. £10 - 14 

464 - Movie Flyers x 2 Hostage featuring Bruce Willis, Jimmy Bennett, and Kingdom of Heaven approx. size 10 x 7 inches, good condition. Good 

condition Est. £10 - 14 

465 - Vintage Movie Flyer - I'd Rather Be Rich featuring Sandra Dee, Robert Goulet, Andy Williams, Maurice Chevalier, Hemione Gingold, approx. size 

9.5 x 7 inches, good condition. Good condition Est. £10 - 14 

466 - Movie Still / Lobby Card from Two Cities Movies - "Mr Perrin and Mr Traill" 1948 Black and White approx. size 7.5 x 10 inches, good condition. 

Good condition Est. £10 - 14 

467 - Charlotte's Web Movie Flyers 2 x identical (Japanese Language) approx. size 10 x 7.5 inches, good condition. Good condition Est. £10 - 14 

468 - Maria-Antoinette Movie Flyers Collection of 9 x identical (Japanese Language) approx. size 10 x 7.5 inches, good condition. Good condition Est. 

£20 - 30 

469 - The Interpreter Movie Flyers Collection of 7 x identical (Japanese Language) featuring Nicole Kidman and Sean Penn, approx. size 10 x 7.5 inches, 

good condition. Good condition Est. £14 - 16 

470 - Living Free Movie Flyer (Japanese Language) 6 years since "Elsa" approx. size 10 x 7 inches, good condition. Good condition Est. £10 - 14 

471 - The Forgotten - Movie Flyers Collection of 5 x identical 2004 (Japanese Language) approx. size 10 x 7 inches, good condition. Good condition Est. 

£14 - 16 

472 - War of The Worlds (Version 1) Movie Flyers Collection of 9 x identical 2005 (Japanese Language) approx. size 10 x 7.5 inches, good condition. 

Good condition Est. £18 - 20 

473 - War of The Worlds (Version 2) Movie Flyers Collection of 9 x identical 2005 (Japanese Language) approx. size 10 x 7.5 inches, good condition. 

Good condition Est. £18 - 20 

474 - Closer Movie Flyers Collection of 24 x identical 2004 (Japanese Language) approx. size 10 x 7 inches, good condition. Good condition Est. £20 - 24 

475 - Closer Movie Flyers Collection of 24 x identical 2004 (Japanese Language) approx. size 10 x 7 inches, good condition. Good condition Est. £20 - 24 

476 - Harry Potter and the Goblet of Fire Movie Flyers Collection of 6 x identical (Japanese Language) approx. size 10 x 7.5 inches, good condition. Good 

condition Est. £16 - 18 

477 - The Chronicles of Narnia - The Lion, The Witch and the Wardrobe Movie Flyer approx. size 10 x 7.5 inches, good condition. Good condition Est. 

£10 - 14 

478 - Doris Day & James Cagney - Large Black and White Photo from "Love Me or Leave Me" MGM 1955 approx. size 17 x 11 inches, good condition. 

Good condition Est. £10 - 14 

479 - Mahalia Duv-duv Gap 1960 Colour Movie Poster (Soviet Union) approx. size 16 x 23.5 inches. Good condition. Good condition Est. £10 - 14 

480 - The Fugitive Original Movie Poster - Begena John Ford Henry Fonda 1947 (Bosnian) approx. size 19 x 27 inches a slight tear in top centre and a 

missing bottom right corner, fair condition. Good condition Est. £8 - 10 

481 - Angel in My Pocket 1969 Original Colour Movie Poster - Andy Griffith, Jerry Van Dyke, Kay Medford approx. size 22 x 14 inches, good condition. 

Good condition Est. £10 - 14 

482 - In Search of The Castaways 1970 Original Colour Movie Poster - Maurice Chevalier, Hayley Mills, George Sanders, Wilfred Hyde White, 22 x 14 

inches, good condition. Good condition Est. £10 - 14 

483 - My American Uncle 1980 French Film Original Movie Poster featuring Gerard Depardieu, Nicole Garcia, Roger Pierre, approx. size 14 x 21 inches, 

good condition. Good condition Est. £10 - 14 

484 - 36 Hours to Hell Original Movie Poster featuring Richard Harrison, Pamela Tudor, Alain Gerard, approx. size 14 x 21 inches, good condition. Good 

condition Est. £10 - 14 

485 - Midnight Run 1988 Original Movie Poster featuring Robert De Niro, Charles Grodin, approx. size 33 x 23 inches, good condition. Good condition 

Est. £10 - 14 

486 - One Sunday Afternoon 1948 Original Movie Poster featuring Dennis Morgan, Dorothy Malone, Don Defore, Janis Page, approx. size 36 x 14 inches, 

good condition. Good condition Est. £10 - 14 

487 - When I Grow Up 1951 Original Movie Poster featuring Bobby Driscoll, Robert Preston, Martha Scott, Charley Grapewin, approx. size 36 x 14 

inches, good condition. Good condition Est. £10 - 14 

488 - A Cry in The Dark 1988 (Version 1) Original Movie Poster featuring Meryl Streep, Sam Neil, approx. size 41 x 26.5 inches, good condition. Good 

condition Est. £10 - 14 

489 - A Cry in The Dark 1988 (Version 2) Original Movie Poster featuring Meryl Streep, Sam Neil, approx. size 41 x 26 inches, good condition. Good 

condition Est. £10 - 14 

490 - Me Myself & Irene 2000 Original Movie Poster featuring Jim Carrey, Rene Zellweger, approx. size 40 x 27 inches, good condition. Good condition 

Est. £10 - 14 

491 - Bear Grylls signed 12x8inch colour photo of the Chief Scout. Good condition Est. £10 - 14 

492 - Sophia Loren signed 8x6inch black and white photo. Good condition Est. £10 - 14 



 

 

493 - Jude Law signed 8x6inch black and white photo. Good condition Est. £10 - 14 

494 - Alan Sugar signed 12x8inch colour Apprentice photo. Good condition Est. £8 - 10 

495 - Gene Wilder signed 8x6inch colour photo. Good condition Est. £14 - 16 

496 - John Hurt signed 8x6inch black and white photo. Good condition Est. £14 - 16 

497 - David Copperfield signed 10x8inch black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

498 - Adam West signed 8x6inch black and white photo.  Dedicated. Good condition Est. £16 - 18 

499 - Bill Nighy signed 8x6inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

500 - Colin Firth signed 8x6inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

501 - Jim Broadbent signed 8x6inch black and white photo. Good condition Est. £10 - 14 

502 - David Attenborough signed 8x6inch colour photo. Good condition Est. £14 - 16 

503 - Shirley Bassey signed 8x6inch colour photo.  Dedicated. Good condition Est. £14 - 16 

504 - Geoff Hurst signed 8x6inch black and white photo.  Dedicated. Good condition Est. £10 - 14 

505 - Multi-signed 1980's colour 10x8inch snooker photo.  Signed by Terry Griffiths, Tony Meo, Willie Thorne and Steve Davis. Good condition Est. £20 - 

30 

506 - Cliff Thorburn signed 10x8inch black and white photo.  Few knocks to edges. Good condition Est. £6 - 8 

507 - Tony Knowles signed 10x8inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

508 - Tony Knowles signed 10x8inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

509 - Frank Bruno signed 8x6inch black and white photo. Good condition Est. £10 - 14 

510 - Barry Mcguigan signed 7x5inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

511 - Barry Mcguigan signed 6x4inch black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

512 - Big Daddy (Shirley Crabtree) signed 12x8inch black and white photo.  Slight crease. Good condition Est. £14 - 16 

513 - Johnny Saint signed 9x6inch black and white photo. Good condition Est. £10 - 14 

514 - Dave Fit Finlay and Princess Paula signed 10x8inch black and white photo.  Some tape marks and crease. Good condition Est. £8 - 10 

515 - Multi-signed wrestling programme.  Signed on back by 7 and 1 smudged signature on front.  Signatures include Ian Mcgregor, Greg Valentine, Mad 

Mack, Big Daddy, Marty Jones and 2 others. Good condition Est. £20 - 30 

516 - Fatima Whitbread signed 8x6inch colour promo photo.   Slight crease. Good condition Est. £6 - 8 

517 - Geoff Capes signed 13x10inch colour photo.  Creases all around edge.'. Good condition Est. £4 - 6 

518 - Stephen Fry signed 10x8inch black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

519 - Hugh Laurie signed 10x8inch black and white photo.  Dedicated. Good condition Est. £8 - 10 

520 - Heidi Klum signed 10x8inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

521 - Jane Fonda signed 10x8inch black and white photo. Good condition Est. £20 - 30 

522 - Jamie Oliver signed 8x6inch colour photo.  Signed on reverse. Good condition Est. £8 - 10 

523 - Bobby Davro signed 10x8inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

524 - Rod Stewart signed 10x8inch colour photo. Good condition Est. £20 - 30 

525 - Murray Walker signed large album page. Good condition Est. £8 - 10 

526 - Kofi Annan signed 7x5inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

527 - David Trimble signed 8x6inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

528 - Ben Kingsley signed 10x8inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

529 - Ben Kingsley signed 10x8inch black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

530 - Ben Kingsley signed 10x8inch black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

531 - Sean Bean. 10x8 picture in character. Good condition Est. £6 - 8 

532 - Dame Judi Dench. 10x8 picture from James Bond. Good condition Est. £6 - 8 

533 - Dame Judi Dench. 10x8 picture from James Bond. Good condition Est. £8 - 10 

534 - Sir Derek Jacobi - Underworld: Evolution 10x8 picture in character. Faint signature. Good condition Est. £4 - 6 

535 - Sophia Loren. 10x8 picture. Good condition Est. £10 - 12 

536 - Sophia Loren. 10x8 picture. Good condition Est. £10 - 12 

537 - Titanic - Dr Robert Ballard. 10x8 picture of the resting place of the Titanic signed by its discoverer. Good condition Est. £10 - 12 

538 - Black Adder Goes Forth - Stephen Fry. 10x7 picture in character. Good condition Est. £6 - 8 

539 - Glenda Jackson. 10x8 picture from the Morecambe and Wise Show. Good condition Est. £8 - 10 

540 - Glenda Jackson. 10x8 picture from the Morecambe and Wise Show. Good condition Est. £8 - 10 

541 - Ricky Gervais. 10x8 picture in character as David Brent from The Office. Good condition Est. £6 - 8 

542 - Ricky Gervais. 10x8 picture in character as David Brent from The Office. Good condition Est. £8 - 10 

543 - Sebastian Vettel. P/C sized promo picture. Good condition Est. £8 - 10 

544 - James Bond - Dame Judi Dench. 10x8 sized picture in character. Good condition Est. £8 - 10 

545 - James Bond - Dame Judi Dench. 10x8 sized picture in character. Good condition Est. £6 - 8 

546 - Dr Who - Sir Derek Jacobi. 10x8 picture in character. Good condition Est. £8 - 10 

547 - Gladiator - Sir Derek Jacobi. 10x8 picture in character. Good condition Est. £6 - 10 

548 - Sharpe - Sean Bean. 10x8 picture in character. Good condition Est. £6 - 8 

549 - Underworld: Evolution - Sir Derek Jacobi. 108 pictures. Good condition Est. £6 - 10 



 

 

550 - Charles Dickens - Complete Works Centennial Edition Collection of 19 Volumes including Little Dorrit, Pickwick Papers, Hard Times, Martin 

Chuzzlewit, Pictures from Italy, Great Expectations, A Tale of Two Cities, plus many more, 1967 Hardback Books published by Heron Books London, 

good condition. Good condition Est. £60 - 80 

551 - Buck & Hickman Ltd - General Catalogue of Tools & Supplies for all Mechanical Trades 1953 Hardback Book / Catalogue with 1275 pages 

published by Buck & Hickman Ltd, some signs of ageing title page have separated from spine, good condition. Good condition Est. £10 - 14 

552 - Hardiman Scott Signed Book - Deadly Nature by Hardiman Scott 1985 Hardback Book First Edition with 239 pages Signed by Hardiman Scott on 

the First page (dedicated) also includes TLS to Leslie Bear (Station Manager - Sizewell Power Station) dated 1985, published by The Bodley Head Ltd 

London, good condition. Good condition Est. £20 - 30 

553 - Multi-Signed by 17 West Indies Cricket Team Photo (year unknown 60s?) includes Peter Lashley, Basil Butcher, Joe Solomon, Garfield Sobers, 

Conrad Hunte, David Holdford, David Allan, plus others approx. size 15 x 10 inches, small piece missing from top right, good condition. Good condition 

Est. £20 - 30 

554 - Kent County Cricket Club Annual 1957 & Test Cricket Almanack 1966 Softback Books with 188 & 56 pages some interesting content, good 

condition. Good condition Est. £14 - 16 

555 - 7 x Kent County Cricket Club Annuals from 1976 to 1982 Softback Books with approx. 175 pages on average, good condition. Good condition Est. 

£20 - 30 

556 - Letts Quickref Printers' Diary 1933 Hardback Book with some interesting inserts and content published by Letts Quickref Diaries Ltd London, good 

condition. Good condition Est. £10 - 14 

557 - Kent Inns, A Distillation by Anne Roper & H R Pratt Boorman 1955 Softback (no cover to spine) all chapters are intact, with 172 pages published by 

Kent Messenger Maidstone, good condition. Good condition Est. £10 - 14 

558 - Bricklayer Course Manual Class 0-2 date unknown Softback Book with 240 pages published by Royal School of Military Engineering Chatham Kent, 

good condition. Good condition Est. £6 - 8 

559 - Smarden - A Pictorial History by Jenni Rodger 1982 Softback Book First Edition with 48 pages published by Meresborough Books, slight signs of 

ageing, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

560 - Percy B Kahn Signed Music Score (dedicated) 1948 Titled Dedicated to the memory of Richard Tauber (Tenor who studied at The Royal College of 

Music) - Envoy song by Percy B Kahn Signed on the Front Cover Music score published by Keith Prowse & Co Ltd, good condition. Good condition Est. 

£12 - 14 

561 - The Magic of The Minstrels - Souvenir Brochure (Victoria Palace) 1970 printed by G A Pindar & Son Ltd Scarborough Yorkshire, good condition. 

Good condition Est. £8 - 10 

562 - Home and Country Coronation Issue Magazine Southeastern Edition 1953 - A Great Collectable Souvenir published by National Federation of 

Women's Institutes London, also includes a loose inserted empty envelope advertising The Festival Bumper Pack of Christmas Cards, good condition. 

Good condition Est. £8 - 10 

563 - Louis Armstrong and His All-Stars - British Tour Brochure 1956 presented by Harold Davison Featuring the Life of The Great Satchmo printed by 

West Essex Printing Co Ltd, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

564 - Jazz Jamboree 1954 Souvenir Brochure Held at Gaumont State, Kilburn with 32 pages of content printed by London Caledonian Press Ltd, good 

condition. Good condition Est. £8 - 10 

565 - Meet Kurt Weill at the piano - Sheet Music 1963 Softback book with 45 pages includes Foolish heart, Here I'll stay, it never was you, Jenny, lost in 

the stars, Moon-faced, starry-eyed, my ship, Westwind, September song, speak low, Published by Chappell Music Company London, good condition. 

Good condition Est. £8 - 10 

566 - 4 x Sheet Music includes There'll Be Blue Birds Over the White Cliffs of Dover, All Alone, Stranger on The Shore, Until the Dawn, showing signs of 

ageing, fair / good condition. Good condition Est. £8 - 10 

567 - Ashford By-Pass Ceremonial Opening Programme 19th July 1957 by The RH Harold Watkinson MP, with some interesting images of the 

construction, showing signs of ageing, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

568 - The Italian Campaign 3 Sep 1943 - 2 May 1945 Royal Armoured Corps Softback Book with 97 pages printed by Royal Armoured Corps 650 Field 

Survey Production Company, signs of ageing - has been stored folded, fair / good condition. Good condition Est. £8 - 10 

569 - Aurora Leigh by Elizabeth Barrett Browning Cloth-Backed Book date & edition unknown with 342 pages Published by The Walter Scott Publishing 

Company, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

570 - 2 x Sheet Music includes All Hit Song & Dance Album plus An Hour with the Old master's 1940s - 1950s, sign of ageing, fair / good condition. Good 

condition Est. £8 - 10 

571 - The Ideal Postage Stamp Album by Stanley Gibbons - Printed Album with all but a few Stamps removed, includes two Album Leaves with forty used 

German Stamps & A Small Sheet of 20 x Mint Grenadines of St Vincent $3.50 Stamps featuring 1988 Wimbledon Tennis Players - Steffi Graf, fair 

condition. Good condition Est. £8 - 10 

572 - Football Match Tickets (used) Collection of approx. 50, includes 2 x Members Club Cards 2005/2006, Arsenal v Coventry City 1971, England v 

Czechoslovakia Wembley Stadium 1974, The Football League Cup Final Wembley Stadium 1973, all the rest are for Tottenham Hotspur games, good 

condition. Good condition Est. £8 - 10 

573 - Tottenham Hotspur Official Matchday Programme Collection of 14 from 2007 & 2008, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

574 - Autographed ENGLAND 12 x 8 photo: Col, depicting a superb image showing England's squad of 22 players selected for the 1982 World Cup 

Finals posing for photographers during a photo-shoot at Lilleshall, signed by WOODCOCK, BROOKING, CORRIGAN, SANSOM, MARINER and MILLS 

in fine black marker. Good condition Est. £28 - 32 

575 - Autographed IRELAND 12 x 8 photo: Col, depicting Ireland players posing for a team photo prior to a 3-1 victory over Czechoslovakia in a friendly 

International at Lansdowne Road in 1981, signed by JOHN DEVINE, GERRY DALY and FRANK STAPLETON in black marker. Good condition Est. £12 - 

16 

576 - Autographed PAUL REANEY 12 x 8 photo: B/W, depicting a wonderful image showing Leeds United's newly promoted team posing for 

photographers during a photo-shoot at Elland Road in April 1964, signed by full-back PAUL REANEY in blue marker. Good condition Est. £12 - 16 



 

 

577 - Autographed ALAN KENNEDY 12 x 8 photo: B/W, depicting Liverpool's ALAN KENNEDY scoring the opening goal in the 1981 League Cup Final 

against West Ham United at Wembley, although the Hammers equalised the Merseyside's would claim victory in the replay, signed in black marker. Good 

condition Est. £12 - 16 

578 - Autographed TERRY McDERMOTT 12 x 8 photo: B/W, depicting a superb image showing Liverpool's TERRY McDERMOTT posing with the 

European Cup and the First Division trophy during a photo-shoot at Anfield in 1977, signed in black marker. Good condition Est. £12 - 16 

579 - Autographed DENIS LAW 12 x 8 photo: B/W, depicting a superb image showing club captain Ken Barnes and star forward DENIS LAW posing side 

by side for photographers during a photo-shoot at Maine Road, c1960, signed (by Law only) in blue marker. Good condition Est. £16 - 20 

580 - Autographed BERT TRAUTMANN 12 x 8 photo: B/W, depicting a wonderful image showing the Manchester City goalkeeper making a save during a 

2-1 victory over Middlesbrough in a First Division encounter at Maine Road in 1951, signed in fine blue marker. Good condition Est. £16 - 20 

581 - Autographed MAN CITY 12 x 8 photo: Col, depicting Manchester City's squad of players posing with silverware won during the 1969/70 season at 

Maine Road - the League Cup and the European Cup Winners Cup, signed by MIKE SUMMERBEE, FRANCIS LEE and FRANK CARRODUS in black 

marker. Good condition Est. £12 - 16 

582 - Autographed BRYAN ROBSON 12 x 8 photo: Col, depicting a superb image showing the Manchester United captain being chaired by celebrating 

fans after United's memorable 3-0 victory over Barcelona in the second leg of the 1984 European Cup Winners Cup quarter-final at Old Trafford, signed in 

black marker. Good condition Est. £12 - 16 

583 - Autographed MAN UNITED 12 x 8 photo: B/W, depicting Manchester United players posing for a squad photo during a photo-shoot prior to the 

1978/79 season, nicely signed by 9 players including STUART PEARSON, LOU MACARI, ALEX STEPNEY and JIMMY NICHOLL in fine blue marker. 

Good condition Est. £12 - 16 

584 - Autographed MAN UNITED 12 x 8 photo : Col, depicting Manchester United manager RON ATKINSON leading his team out onto the field of play 

prior to the 1985 FA Cup Final against Everton, a goal from Norman Whiteside in extra-time secured a memorable 1-0 victory, signed by ATKINSON, 

STRACHAN, BAILEY, OLSEN, STAPLETON, ALBISTON, DUXBURY and MORAN in fine black marker. Good condition Est. £28 - 32 

585 - Autographed GEORGE EASTHAM 12 x 8 photo: B/W, depicting a superb image showing Newcastle United players posing for a team photo prior to 

a 3-1 defeat to Chelsea in a First Division encounter at St. James Park in 1957, signed by GEORGE EASTHAM in blue marker. Good condition Est. £12 - 

16 

586 - Autographed DENNIS TUEART 12 x 8 photo: Col, depicting New York Cosmos players including Beckenbauer, Cruyff, Hunt and DENNIS TUEART 

posing for a team photo prior to a 1-1 draw with Chelsea in a friendly at Stamford Bridge in 1978, signed (by Tueart only) in black marker. Good condition 

Est. £12 - 16 

587 - Autographed SAMMY McILROY 12 x 8 photo: Col, depicting Northern Ireland captain SAMMY McILROY shaking hands with his English counterpart 

Ray Wilkins prior to a scoreless draw in a World Cup qualifier at Wembley in 1985, a draw which qualified the North for the 1986 Finals, signed (by 

McIlroy only) using a black marker. Good condition Est. £12 - 16 

588 - Autographed MARK HATELEY 12 x 8 photo: Col, depicting Ranger's striker MARK HATELEY celebrating in the bath with the Premiership trophy 

following the final game of the 1993/94 season, a 0-0 draw with Dundee, signed in black marker. Good condition Est. £12 - 16 

589 - Autographed CHRIS WOODS 12 x 8 photo: Col, depicting Rangers Graham Roberts grabbing Celtic's Frank McAvennie as CHRIS WOODS and 

Terry Butcher step in during an ill-tempered Premier League encounter at Ibrox in 1987, both McAvennie and Woods were given their marching orders 

during this unsavoury incident, signed (by Woods only) in black marker. Good condition Est. £12 - 16 

590 - Autographed GORDON STRACHAN 12 x 8 photo: Col, depicting a superb image showing Manchester United teammates GORDON STRACHAN 

(Scotland), Bryan Robson (England) and Norman Whiteside (Northern Ireland) posing with the World Cup during a photo-shoot prior to the 1986 World 

Cup Finals, signed (by Strachan only) in black marker. Good condition Est. £12 - 16 

591 - Autographed SCOTLAND 12 x 8 photo: Col, depicting a superb image showing Scotland players posing for a team photo prior to a 1-1 draw with 

Argentina in a friendly International at La Bombonera in 1977, signed by DANNY McGRAIN, DON MASSON, ALAN ROUGH and LOU MACARI in black 

marker. Good condition Est. £16 - 20 

592 - Autographed GRAHAM ROBERTS 12 x 8 photo: Col, depicting Tottenham captain GRAHAM ROBERTS posing with the UEFA Cup following his 

side's dramatic penalty shoot victory over Anderlecht in the second leg of the 1984 Final at White Hart Lane, signed in gold marker. Good condition Est. 

£12 - 16 

593 - Autographed RICKY VILLA 12 x 8 photo: Col, depicting Tottenham's new signing rounding Nottingham Forest goalkeeper Peter Shilton to score on 

his debut during a First Division encounter at the City Ground in 1978, signed (by Villa only) in black marker. Good condition Est. £16 - 20 

594 - Autographed TOTTENHAM 12 x 8 photo: B/W, depicting Tottenham players posing for photographers with the FA Cup and the First Division trophy 

during a photo-shoot at White Hart Lane in 1961, signed by DAVE MACKAY, PETER BAKER, MAURICE NORMAN, LES ALLEN, TERRY DYSON and 

CLIFF JONES in blue marker. Good condition Est. £28 - 32 

595 - Autographed WALES 12 x 8 photo: Col, depicting a superb image showing the Welsh team lining up shoulder to shoulder for their National Anthem 

prior to a memorable 4-1 victory over England in a British Home International at The Racecourse Ground in 1980, signed by MICKEY THOMAS and 

PETER NICHOLAS in black marker. Good condition Est. £12 - 16 

596 - Autographed DEREK STATHAM 12 x 8 photo: Col, depicting West Bromwich Albion full-back DEREK STATHAM demonstrating his heading 

technique for photographers during a photo-shoot at The Hawthorns in 1984, signed in black marker. Good condition Est. £12 - 16 

597 - Autographed TREVOR BROOKING 12 x 8 photo: Col, depicting a wonderful image showing West Ham United captain Billy Bonds and winning goal 

scorer TREVOR BROOKING celebrating together at the final whistle, following a memorable 1-0 victory over Arsenal in the 1980 FA Cup Final at 

Wembley, signed (by Brooking only) in gold marker. Good condition Est. £16 - 20 

598 - Autographed WEST HAM UNITED 12 x 8 photo: Col, depicting a superb image showing West Ham United's PAUL ALLEN and ALAN 

DEVONSHIRE celebrating with teammate TREVOR BROOKING who had just scored the winning goal against Arsenal in the 1980 FA Cup Final at 

Wembley, signed by all 3 players in black marker. Good condition Est. £16 - 20 

599 - Autographed WEST HAM UNITED 12 x 8 photo: Col, depicting West Ham United's ALAN DEVONSHIRE, PAUL ALLEN and RAY STEWART 

parading the FA Cup around Wembley during a lap of honour following a memorable 1-0 victory over Arsenal in the 1980 Final at Wembley, signed by all 

3 players in black marker. Good condition Est. £16 - 20 



 

 

600 - Autographed MIKE BAILEY 12 x 8 photo: Col, depicting Wolves captain MIKE BAILEY holding aloft the League Cup following a memorable 2-1 

victory over Manchester City in the 1974 Final at Wembley, signed in black marker. Good condition Est. £12 - 16 

601 - Autographed JOHN RICHARDS 12 x 8 photo: B/W, depicting the Wolves striker scoring against East German opposition in a UEFA Cup tie, c1971, 

signed in blue marker. Good condition Est. £12 - 16 

602 - Autographed WOLVES 12 x 8 photo: B/W, depicting Wolves players posing for a squad photo during a photo-shoot at Molineux, c1974, signed by 

SUNDERLAND, BAILEY, McCALLIOG, HIBBITT, DALEY and RICHARDS in blue marker. Good condition Est. £28 - 32 

603 - Autographed WOLVES 12 x 8 photo: Colorized, depicting a montage of images relating to Wolves 2-1 victory over Manchester City in the 1974 

League Cup Final, including images of both goals as scored by KENNY HIBBITT and JOHN RICHARDS, signed by both players in blue marker. Good 

condition Est. £16 - 20 

604 - Zoe Ball Signature Piece with Colour Photo Mounted and Framed approx. size 16.5 x 12.5 inches good condition. Good condition Est. £8 - 10 

605 - Karl Marden Signature Piece with Colour Photo Mounted and Framed approx. size 13 x 9.5 inches good condition. Good condition Est. £8 - 10 

606 - Phil Tufnell Signed Book - Tuffers' Cricket Tales 2012 Hardback Book First Edition with 342 pages Signed by Phil Tufnell on the Title page 

published by Headline Publishing Group, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

607 - Edwina Currie Signed Book - A Parliamentary Affair 1994 Hardback Book Club Associates Edition with 564 pages Signed by Edwina Currie on the 

Title page published by Book Club Associates, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

608 - Martin Kemp Signed Book - The Autobiography of Martin Kemp - True by Martin Kemp 2000 Hardback Book First Edition with 276 pages Signed by 

Martin Kemp on the Title page published by The Orion Publishing Group Ltd, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

609 - Bob Latchford Signed Book - A Different Road by Bob Latchford with James Corbett 2015 Hardback Book First Edition with 198 pages Signed by 

Bob Latchford on the Third Page published by De Coubertin Books Liverpool, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

610 - Clive Woodward Signed Book - Winning! By Clive Woodward 2004 Hardback Book First Edition with 464 pages Signed by Clive Woodward on the 

Title page (dedicated) published by Hodder & Stoughton, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

611 - Nancy Cartwright (Voice of Bart Simpson) Signed Book - My Life as A Ten-Year-Old Boy by Nancy Cartwright 2000 Hardback Book First Edition 

with 271 pages Signed by Nancy Cartwright on the Title page published by Bloomsbury Publishing Plc, good condition. Good condition Est. £20 - 30 

612 - Lesley Garrett Signed Book - Notes from A Small Soprano by Lesley Garrett 2000 Hardback Book First Edition with 294 pages Signed by Lesley 

Garrett on the Title page (dedicated) published by Hodder & Stoughton, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

613 - Edward Heath Signed Book - The Autobiography of Edward Heath - The Course of My Life by Edward Heath 1998 Hardback Book First Edition with 

767 pages Signed by Edward Heath on the Title page (dedicated) published by Hodder & Stoughton, good condition. Good condition Est. £14 - 16 

614 - Stuart Pearce Signed Book - Psycho - The Autobiography by Stuart Pearce with Bob Harris 2000 Hardback Book First Edition with 312 pages 

Signed by Stuart Pearce on the Front Cover (dedicated) published by Headline Book Publishing, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

615 - Bran Bardsley & Pete Cropper Signed Black and White Photo pictured on their Motorcycle & Sidecar approx. size 3.5 x 5 inches, good condition. 

Good condition Est. £8 - 10 

616 - Jarno Trulli, Ricardo Zonta & Ralf Schumacher Signed Colour Photo Picturing the Toyota Team in 2005 approx. size 8 x 12 inches, good condition. 

Good condition Est. £10 - 14 

617 - Eusebio Signed Cuttings, 2 x Newspaper / Magazine Cuttings irregularly cut approx. sizes 3.5 x 5 & 5 x 3 inches, fair condition. Good condition Est. 

£30 - 40 

618 - Roger De Courcey Signed Black and White Photo approx. size 6 x 4 inches, Courcey (Born 10th December 1944 in London, England) is A British 

Ventriloquist, best Known for performing with Nookie Bear, He Was Winner of the 1976 New faces televised talent competition Grand Final, good 

condition. Good condition Est. £8 - 10 

619 - Football THFC Star Terry Naylor Signed Colour Photo approx. size 7 x 5 inches. Signed in black ink. good condition. Good condition Est. £8 - 10 

620 - Lionel Jeffries and Graham Stark Signed Wrong Arm of the Law original lobby card / Cinema Still.  This black and white photograph lobby card is 

signed by Lionel Jeffries and Graham Stark as they play roles in the 1963 British comedy film approx. size 10 x 8 inches, good condition. Good condition 

Est. £8 - 10 

621 - Brian Rix Signed Colour Photo approx. size 6 x 8 inches Rix was an English Actor-Manager, who produced a Record-Breaking Sequence of long-

running farces on the London stage, including Dry Rot, Simple Spymen and One for The Pot, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

622 - Jo Durie Signed white card approx. size 5 x3 inches signed in black marker pen - winner of two Grand Slam titles - both in the mixed doubles, good 

condition. Good condition Est. £8 - 10 

623 - Roger Black white card approx. size 3. 5 x2. 25 inches signed in black biro by British former athlete - best known for winning two silver medals at 

the 1996 Atlanta Olympic Games and a Bronze Medal at the 1992 Barcelona Olympic Games, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

624 - Newcastle United collection of 3 superb signed 10 x 8 inches colour photos includes Jermaine Jenas, Craig Bellamy and Laurent Robert, good 

condition. Good condition Est. £12 - 16 

625 - Shane Richie Signed Book - Rags to Richie 2004 Softback Book Pocket Books First Edition with 390 pages Signed by Shane Richie on the First 

page (dedicated) published by Pocket Books, British actor, comedian, television presenter and singer, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

626 - John McCarthy & Jill Morrell Signed Book - Some Other Rainbow 1994 Softback Book Corgi Edition with 593 pages Signed by John McCarthy & Jill 

Morrell on the Title page published by Corgi Books, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

627 - Rebecca Hall and one other signed The Prestige DVD, signed on front. Disc included. good condition. Good condition Est. £8 - 10 

628 - Aaron Eckhart signed Paycheck DVD. Signed on the front cover of case. Disc inside. good condition. Good condition Est. £8 - 10 

629 - Mark Stay and Leo Gregory signed Tristan & Isolde DVD cover, signed on the front. Disc included. good condition. Good condition Est. £8 - 10 

630 - Joel Silver and another producer signed Gothika DVD. Disc included inside. good condition. Good condition Est. £8 - 10 

631 - Legally Blonde 2 DVD sleeve signed by cast member Jennifer Coolidge plus one other, Legally Blonde 2: Red, White & Blonde (also referred to 

simply as Legally Blonde 2) is a 2003 American comedy film directed by Charles Herman Wurmfeld and written by Kate Kondell. The sequel to the 2001 

film Legally Blonde, the film stars Reese Witherspoon (who also served as the film's executive producer) alongside an ensemble cast featuring Sally 



 

 

Field, Regina King, Jennifer Coolidge, Bruce McGill, Dana Ivey, Mary Lynn Rajskub, Bob Newhart, and Luke Wilson, with Coolidge and Wilson reprising 

their roles from the first film. Disc included. good condition. Good condition Est. £8 - 10 

632 - Anacondas The Hunt for the Blood Orchid DVD sleeve signed by star of the film Mathew Marsden. Anacondas: The Hunt for the Blood Orchid (also 

known as Anaconda 2) is a 2004 American adventure horror film directed by Dwight H. Little. It is a standalone sequel to the film Anaconda (1997) and 

the second instalment of the Anaconda franchise. The film follows a team of researchers set for an expedition into the Southeast Asian tropical island of 

Borneo Indonesia, to search for a sacred flower for which they believe will bring humans to a longer and healthier life, but soon become stalked and 

hunted by the deadly anacondas inhabiting the island. The origin of the giant anaconda from the original film is also explained. Disc included. good 

condition. Good condition Est. £8 - 10 

633 - Scarface 2 Disc special edition DVD sleeve signed by cast member Mary Elizabeth Mastrantonio. Two DVD discs included. good condition. Good 

condition Est. £8 - 10 

634 - Joel Silver and another producer signed House of Wax DVD. With slipcase and disc inside. good condition. Good condition Est. £8 - 10 

635 - The Chronicles of Riddick DVD sleeve signed by Dame Judi Dench. The Chronicles of Riddick is a 2004 American science fiction adventure film 

which follows the adventures of Richard B. Riddick as he attempts to elude capture after the events depicted in the 2000 film Pitch Black. Disc included. 

good condition. Good condition Est. £8 - 10 

636 - Gary Cole signed American Gothic the Complete Series with Slipcase discs 5 & 6, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

637 - FDC Collection of 30 with Stamps and FDI Postmarks incudes The Civil War 1642 - 51 1992, Maps 1991, 25th Anniversary of The Investiture of 

HRH The Prince of Wales 1994, The Age of Steam 1994, Inland Waterways 1993, Channel Tunnel 1994, Tennyson 1992, plus many others all have 

typed address, good condition. Good condition Est. £14 - 16 

638 - Terry Jones Signed Book - the Curse of The Vampire Socks by Terry Jones 1990 Softback Book First Puffin Edition with 127 pages Signed by Terry 

Jones on the Title page (dedicated) published by Puffin Books, good condition. Good condition Est. £20 - 30 

639 - Kriss Akabusi Signed Book - Kriss Akabusi on Track by Ted Harrison 1995 Softback Book New & Updated Edition with 246 pages Signed by Kriss 

Akabusi on the First page (dedicated) published by Lion Publishing Plc, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

640 - Ray Parlour Signed Book. Titled Its Only Ray Parlours Autobiography the Romford Pele. Dedicated. First paperback edition. 281 pages with colour 

illustrations/photos. good condition. Good condition Est. £8 - 10 

641 - Toby Litt signed hard back book Finding Myself. Dust cover included. Signed on the title page. good condition. Good condition Est. £8 - 10 

642 - Ray Galton & Alan Simpson Signed Book -Hancock's Half Hour by Ray Galton and Alan Simpson 1974 Hardback Book First Edition with 136 pages 

Signed by Ray Galton & Alan Simpson on the Title page published by The Woburn Press London, good condition. Good condition Est. £20 - 30 

643 - Douglas Hurd Signed Book - The Shape of Ice by Douglas Hurd 1999 Softback Book Second Edition with 376 pages Signed by Douglas Hurd on 

the Title page published by Warner Books, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

644 - Joan Aiken Signed Book - Cold Shoulder Road by Joan Aiken 1997 Softback Book Reprinted First Edition with 283 pages Signed by Joan Aiken on 

the Title page published by Bantam Doubleday Publishing Group, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

645 - Please Kill Me - The Uncensored Oral History of Punk Rock by Legs McNeil & Gillian McCain 1987 Hardback Book First Edition with 424 pages 

published by Grove Press New York, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

646 - Jeffrey Archer Signed Book - Honour Among Thieves by Jeffrey Archer 1993 Hardback Book Fourth Impression with 420 pages Signed by Jeffrey 

Archer on the Title page published by Harper Collins Publishers, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

647 - Chay Blyth Signed Book - The Impossible Voyage by Chay Blyth 1971 Hardback Book First Edition with 224 pages Signed by Chay Blyth on the 

Third page published by Hodder and Stoughton Ltd, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

648 - Katie Price Signed Book - Angel Uncovered by Katie Price 2008 Hardback Book First Edition with 326 pages Signed by Katie Price on the Title 

page(dedicated) published by Century London, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

649 - Jaguar - The Definitive History of a Great British Car by Andrew White 1985 Hardback Book Second Edition Reprint with 252 pages published by 

Patrick Stephens Ltd, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

650 - Barry Norman Signed Book - Talking Pictures by Barry Norman 1987 Hardback Book First Edition with 344 pages Signed by Barry Norman on the 

Title page published by BBC Books / Hodder and Stoughton, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

651 - Cliff Richard irregular cut signature piece on lined paper. Good condition Est. £20 - 24 

652 - Peter Noone signed paper napkin with doodle. Good condition Est. £26 - 28 

653 - Jackie Wilson signed to be loved song sheet.  Signed on front cover. Good condition Est. £100 - 100 

654 - Michelle Phillips of the Mamas and Papas signed 6x4inch black and white photo. Good condition Est. £30 - 34 

655 - Ronnie Wood large signature piece on white card. Good condition Est. £75 - 80 

656 - Burt Bacharach signed menu from BA flight. Signed inside. Good condition Est. £55 - 60 

657 - Charlie Watts signed Rolling Stones flyer for Licks World Tour 2003. Good condition Est. £55 - 60 

658 - Jane Birkin signed 6x4inch black and white photo with original 1969 Je Taime word sheet. Good condition Est. £46 - 50 

659 - Steve Marriott UNSIGNED sheet of 8 unused gig tickets. Good condition Est. £46 - 50 

660 - Kirk Douglas signed 6x3inch black and white photo.  Dedicated. Good condition Est. £55 - 60 

661 - Glenda Jackson signed 10x8inch black and white photo. Good condition Est. £26 - 28 

662 - Joanna Lumley signed 7x5inch colour photo. Good condition Est. £26 - 28 

663 - Doris Day signed 10x8inch movie still from Pillow Talk.  Dedicated. Good condition Est. £30 - 34 

664 - Joan Crawford signed Christmas letter dated 1964. Good condition Est. £75 - 80 

665 - Tony Curtis signed album page.  Dedicated. Good condition Est. £65 - 70 

666 - Ava Gardner signed cheque. Good condition Est. £55 - 60 

667 - Sammy Davis Jnr signed cheque. Good condition Est. £75 - 80 

668 - Tim Burton signed 6x4 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

669 - Tim Roth signed 6x4 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 



 

 

670 - Erykah Badu signed 6x4 black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

671 - Danny DeVito signed 6x4 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

672 - Colin Farrell signed 6x4 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

673 - Seal signed 6x4 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

674 - Quentin Tarantino signed 6x4 inch colour photo. Good condition Est. £14 - 16 

675 - Salma Hayek signed 6x4 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

676 - Adrien Brody signed 6x4 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

677 - Tim Robbins signed 6x4 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

678 - Quincy Jones signed 6x4 inch black and white photo. Good condition Est. £14 - 16 

679 - Norah Jones signed 6x4 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

680 - 30 seconds to Mars signed 6x4 inch colour photo includes Shannon Leto and Jared Leto. Good condition Est. £10 - 14 

681 - Armand Van Helden signed 6x4 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

682 - Susan Sarandon signed 6x4 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

683 - Cricket Justin Langer signed 10x8 inch colour photo pictured while playing test match cricket for Australia. Good condition Est. £8 - 10 

684 - Cricket Chaminda Vaas signed 10x8 inch colour photo pictured playing for Sri Lanka. Good condition Est. £8 - 10 

685 - Cricket Jimmy Anderson signed 10x8 inch colour photo pictured playing One Day International for England. Good condition Est. £8 - 10 

686 - Cricket Craig White signed 10x8 inch colour photo pictured in action for England in test match cricket. Good condition Est. £8 - 10 

687 - Cricket Brian Lara signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £14 - 16 

688 - Cricket Shane Warne signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 30 

689 - Cricket Grant Flower signed 10x8 inch colour photo pictured in action for Zimbabwe. Good condition Est. £8 - 10 

690 - Cricket Muttiah Muralitharan signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

691 - Football Cristiano Ronaldo signed 10x8 inch colour photo pictured in action for Manchester United. Good condition Est. £40 - 60 

692 - Football Gary Mabbutt signed 10x8 inch colour photo pictured while playing for Tottenham Hotspur. Good condition Est. £8 - 10 

693 - Football Clive Allen signed 10x8 inch colour photo pictured in action for Tottenham Hotspur dedicated. Good condition Est. £8 - 10 

694 - Football Robbie Keane signed 10x8v inch colour photo pictured in action for Tottenham Hotspur. Good condition Est. £8 - 10 

695 - Football Gary Lineker signed 10x8 inch colour photo pictured in action for England dedicated. Good condition Est. £8 - 10 

696 - Football Glen Hoddle signed 10x8 inch colour photo pictured while manager of Tottenham Hotspur. Good condition Est. £8 - 10 

697 - Football Ossie Ardiles signed 10x8 inch black and white photo pictured celebrating with the F.A Cup. Good condition Est. £8 - 10 

698 - Football Glen Hoddle signed 10x8 inch colour photo pictured in action for Tottenham Hotspur. Good condition Est. £8 - 10 

699 - Football Jimmy Greaves signed 10x8 inch black and white photo pictured in action for Tottenham Hotspur. Good condition Est. £12 - 16 

700 - Cricket Mushtaq Ahmed signed 10x8 inch colour photo pictured in action for Sussex. Good condition Est. £8 - 10 

701 - Football Celtic 1967 Lisbon Lions fully signed 1988 Celtic Centenary cover. Signed to the front by the complete team Simpson, Craig, Gemmell, 

Clark, Murdoch, McNeil, Johnstone, Lennox, Wallace, Chalmers and Auld. The Clark autograph is a rushed example. Set on A4 descriptive page with 

corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £160 - 180 

702 - 1972 Rangers Football European Cup Winners Team signed Pirate final programme. Signed by Peter McCloy, Sandy Jardine, Willie Mathieson, 

John Greig (c), Derek Johnstone, Dave Smith, Tommy McLean, Alfie Conn, Colin Stein, Alex MacDonald, Willie Johnston.  Set on A4 descriptive page 

with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £60 - 80 

703 - Johan Cruyff football legend signed 1971 Ajax European Cup champions FDC. To John Murray. Set on A4 descriptive page with corner mounts. 

Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £30 - 40 

704 - 1961/62 Benfica European squad, 15 players signed to back of Team final postcard, with info sheet and FDC. Includes Eusebio, Torres. Set on A4 

descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £40 - 50 

705 - Football Celtic 1967 Lisbon Lions winning team plus extras signed on two 2002 Celtic Hall of Fame covers. Signed to the front by the complete team 

Simpson, Craig, Gemmell, Clark, Murdoch, McNeil, Johnstone, Lennox, Wallace, Chalmers and Auld. Plus, Sean Fallon, Bobby Collins, Charlie 

Gallagher, John Huges, Willie Fearing, George Connelly Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish 

football collection. Good condition Est. £80 - 120 

706 - 2003 Celtic European Cup cover collection. Eight multiple signed covers, seven are Celtic squad signed for all the matches. All postmarked on the 

match days. 19/8/02 Suduva 14 signed, 31/10/02 Blackburn Rovers 13 signed, 28/11/02 Celta Vigo 13 signed, 20/2/03 Stuttgart 13 signed, 20/3/03 

Liverpool 13 signed, 10/4/03 Boavista 13 signed, 21/5/03 Porto Final 14 signed. Plus, Cover signed by Martin O'Neil, John Robertson and one UEAFA 

Awards cover signed by Leonart Johansson UEFA President and FIFA best fans cover signed by Eddie Toner. Also has few other related FDCs. Nice 

collection of Celtic football memorabilia. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £180 - 220 

707 - Ferenc Puskas signed 1985 photocard To Jack Murray and Real Madrid v Eintracht football cover. Set on A4 descriptive page with corner mounts. 

Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £20 - 30 

708 - 1973 Brazil legends Paulo Ceasar and Marco Antonio signed on two Scotland v Brazil football covers, both postmarked Glasgow on match day 

30/7/73. Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £20 - 30 

709 - Eusebio and 11 Celtic football team signed 1974 Celtic v Atletico Madrid cover. Includes McNeil, Dalglish, Callaghan, Brogan, Murray etc. 

Postmarked on match day 10/4/1974 Glasgow. Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football 

collection. Good condition Est. £40 - 50 

710 - Music Legend Johnny Cash and 7 Rangers football signed 1975 Rangers v Bohemians cover. Includes Greig, Young, Parlane, Johnstone and 

Bohemians Captain Johnny Fullum. Cash was a Guest. Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish 

football collection. Good condition Est. £40 - 50 

711 - 1937 14+ Czechoslovakia World Cup squad signed Match Day postcard V Scotland. Includes Planicka, Kostalek, Boucek. Set on A4 descriptive 

page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £30 - 40 



 

 

712 - 1933 Austrian football team signed match postcard for game against Scotland. Signed in pencil by 14 inc Nausch, Smistik, Sesta, Zischek, Brau, 

Binder. Not too easy to read some as the pencil does not contrast too well on some. However rare as you like and priced accordingly. Set on A4 

descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £20 - 30 

713 - 1974, 12 West German football team signed cover v Scotland. Includes Irmscher, Croy, Kische, Bransch, Weisse, Sparwasser. Match day Glasgow 

postmark 30/10/74. Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. 

£30 - 40 

714 - Eusebio football legend signed 1963 Monaco World Cup stamp and signed Postcard sitting with collector John Murray plus colour Portrait postcard. 

Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £30 - 40 

715 - 1989 Saudia Arabia Under 16 World Cup Squad signed cover for match v Scotland. Signed by 18 players, comes with programme identifying all the 

players. 24/8/89 Match Day postmark. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £20 - 30 

716 - 1974 Spanish football Squad 15 signed cover for European Nations Cup match v Scotland. Includes Migueli, Rexach, Costas. Set on A4 descriptive 

page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £20 - 30 

717 - 1945 VE Day Cup Queens Park veteran players multiple signed 50th Ann cover. Match v Celtic signed by 8 Queens Park players includes I McColl, 

Whigham and Cross: Lister, McAuley, Dixon. Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football 

collection. Good condition Est. £20 - 30 

718 - 2002 Celtic football Hall of Fame multiple signed cover. 9 autographs including Auld, Lennox, Craig, Gemmell, Fearnie, Hughes, Gallagher. Set on 

A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £20 - 30 

719 - 1990 Scottish Football League Centenary covers signed by 32 legends. Two covers for the match League XI v Scotland XI. Includes lots of great 

names. Bonner, Wright, Van Der Hoorn, McCoist, Goram, McAllister, Munro, Boyd, Snelders. Nice tribute with match day Glasgow postmarks 18/8/1990. 

Set on two A4 descriptive pages with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £30 - 40 

720 - 1984, 13 Scotland team signed football match cover for the game v England. Includes Leighton, Gough, Albiston, Strachan, Cooper, Bett, Archibald. 

Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £20 - 30 

721 - 1983, 12 Aberdeen players plus Alex Ferguson signed 1983 European Cup Winners Cup signed cover for the historic match against Real Madrid. 

Includes Leighton, Rougvie, Cooper, Strachan, Weir, Black, Hewitt, McMaster, Simpson, McLeish. Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes 

from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £40 - 50 

722 - 1979 Argentina football legend Hector Bailey signed cover and signed postcard comm the match v Argentina. Nice photo image of him on each and 

match day 2/6/79 Glasgow postmark. Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. 

Good condition Est. £20 - 30 

723 - 1979 Argentina football legend Jeorge Mario signed cover and signed postcard comm the match v Argentina. Nice photo image of him on each and 

match day 2/6/79 Glasgow postmark. Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. 

Good condition Est. £20 - 30 

724 - 1979 Argentina football legend Americo Ruben Gallego signed cover (also signed by Passarella) and signed postcard comm the match v Argentina. 

Nice photo image of him on each and match day 2/6/79 Glasgow postmark. Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" 

Murray Scottish football collection. Good condition Est. £20 - 30 

725 - 1979 Argentina football legend Daniel Alberto signed cover comm the match v Argentina. Nice photo image of him on each and match day 2/6/79 

Glasgow postmark. Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. 

£10 - 14 

726 - 1979 Argentina football legend Rene Orlando Houseman signed cover to John Murray and signed postcard comm the match v Argentina. Nice 

photo image of him on each and match day 2/6/79 Glasgow postmark. Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" 

Murray Scottish football collection. Good condition Est. £20 - 30 

727 - Leeds Utd legend Don Revie plus 14 England football legends signed 1977 Glasgow Select v England Select 17/5 Silver Jubilee match. Includes 

Corrigan, Francis, Barnes, Owen, Tueart, Royle, Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football 

collection. Good condition Est. £40 - 50 

728 - 1974, 16 Heart of Midlothian football players signed Centenary cover. Includes Busby, Gallagher, Jeffries, Gibson, Brown, Cruickshank, Anderson, 

Aird, Ford. Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £20 - 30 

729 - 1983, 12 Dundee League football champions signed cover. Includes Malpass, Milne, Sturrock, Stark, Gough, Hegarty. Set on A4 descriptive page 

with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £20 - 30 

730 - 1987, 16 Dundee United footballer players signed UEFA Cup match cover v Gotenborg. Includes Malpass, McNally, Sturrock, Pedford, Thomson, 

Kirkwood, Ferguson. Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. 

£20 - 30 

731 - Tommy Lawton England 1930/40s football legend handwritten letter with vintage action postcard. Set on A4 descriptive page with corner mounts. 

Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £20 - 30 

732 - Bill Shankly signed 1972 Liverpool FC cover with photos to John Murray. Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John 

"Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £20 - 30 

733 - Celtic and Man Utd football legends Jimmy Johnstone and Pat Crerand signed 1993 football cover. Set on A4 descriptive page with corner mounts. 

Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £14 - 16 

734 - Benfica football legend Mario Coluna signed vintage colour portrait postcard. Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John 

"Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £14 - 16 

735 - Benfica football legend Augusto signed vintage colour portrait postcard. Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John 

"Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £14 - 16 

736 - AC Milan football legend Cesar Maldini signed 1964 football FDC. Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" 

Murray Scottish football collection. Good condition Est. £14 - 16 



 

 

737 - Stanley Matthews signed Hall of Fame Nicaragua portrait promo card. Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" 

Murray Scottish football collection. Good condition Est. £14 - 16 

738 - Billy Wright signed Hall of Fame Nicaragua portrait promo card plus signed photocard with collector John Murray. Set on A4 descriptive page with 

corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £14 - 16 

739 - 1975, 17 Northern Ireland football squad signed cover for the match v Scotland. Includes Jennings, Rice, Nicholl, Clements, Hunter, Jackson, 

Mcgrath, Hamilton, Spence, Finney, O'Neil. Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football 

collection. Good condition Est. £20 - 30 

740 - Man, Untied football Alex Ferguson signed Freedom of Aberdeen promo booklet. Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the 

John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £14 - 16 

741 - 1979, 10 Arsenal football player signed team postcard, includes Devine, Nelson, Hollins, Young, Rice, Stapleton, Rix, Talbot, Sunderland. Set on A4 

descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £20 - 30 

742 - 1968 4 England football legends signed postcard for match v Scotland. Signed by Gordon West, Brian Labone, Ray Wilson and Alan Ball. Set on A4 

descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £14 - 16 

743 - 1995, 16 Liverpool football squad signed cover for the Celtic Match for New Stand Celebrations. Includes Fowler, Rush, McManaman, Harkness, 

Scales, Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £20 - 30 

744 - 1995, 19 Newcastle football squad signed cover for the Celtic Match for New Stand Celebrations. Includes Beardsley, Ferdinand, Hottinger. Set on 

A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £20 - 30 

745 - 1996, 20 Arsenal football squad signed cover for the Celtic Match 31/7/96. Includes Lukic, Dickov, Hillier, Merson, Winterburn, Bould. Set on A4 

descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £20 - 30 

746 - Liverpool Football Kenny Dalglish signed Freedom of Glasgow cover and unsigned invite card. Set on A4 descriptive page with corner mounts. 

Comes from the John "Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £14 - 16 

747 - Lev Yashin Russian football legend signed 1967 match cover v Scotland. Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John 

"Jack" Murray Scottish football collection. Good condition Est. £30 - 40 

748 - Celtic Lisbon Lions multiple signed 2007 40th ann cover. Lions Lennox, Chalmers, Wallace, McNeil, Auld, Gemmell, Craig PLUS Sean and John 

Fallon, Hughes, Gallagher, McBride, O'Neil. Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football 

collection. Good condition Est. £40 - 60 

749 - 1996, 19 Liverpool football squad signed Celtic v Liverpool Jock Stein Stand cover. Includes Redknapp, Babb, Kvarme, Ince, Leonhardsen, 

Carragher, Berger, Owen, Bjorneby, Harkness, Matteo. Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish 

football collection. Good condition Est. £30 - 40 

750 - 1996, 15 Celtic football squad signed Celtic v Liverpool Jock Stein Stand cover. Includes Gould, Boyd, Rieper, McNamara, Burley, Lambert, 

Brattbakk, Donnelly, Blinker, Stubbs, McKinlay. Set on A4 descriptive page with corner mounts. Comes from the John "Jack" Murray Scottish football 

collection. Good condition Est. £20 - 30 
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